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Προβλήματα στή διακίνηση 
εμπορευμάτων από τούς γερανούς

ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ HE ΤΟΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Διαδικασία ένότητας οι αυνομιλίες
ΑΙΤΙΑ Η ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΙΝ τέσσερα χρόνια περίπου, το Ελληνικό Δημόσιο δια του Λιμενικού Ταμείου1 Ηρα­
κλείου, αγόρασε από την Ανατολική Γερμανία, επτά ηλεκτροκίνητους γερανούς. Σκοπός 
της αγοράς ήταν η γρήγορη και με σύγχρονα μέσα εξυπηρέτηση των εμπορικών πλοίων, 
που διακινούν από (και προς) το Λιμάνι του Ηρακλείου εμπορεύματα Οι γερανοί, που 
μαζί με τα έργα υποδομής τους, στοίχισαν σε τιμές του 1982, 385 εκατομμύρια, παρα- 
δσθηκαν έτοιμοι για χρήση τον Μάιο του 1982. Φυσικό κι επόμενοι ήταν να αναμένει κα­
νείς, ότι στα δυό περίπου χρόνια που κύλλισαν αφ' ότου άρχισαν ναι χρησιμοποιούν-
tcioi γερανοί, τς( προβλήματα της φόρτωσης και ξεφόρτωσης εμπορευμάτων θα είχαν 
λιγοστέψει, το αντίστοιχο κύκλωμα του λιμανιού θα λειτουργούσε με μικρότερα προβλή-
ματα κοι προς όφελος της οικονομίας μας. Έγινε, όμως, έτσι

πρωδυποαρνοϋ καί αρχικών κομμάτων
ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΚΟΙΝΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

Το Λιιμενικό Ταμείο Ηιραικίλιείοιυ 
λέει, ναι. Αναγνωρίζει ότι προβλή 
ματα 'υπάρχουν αλλά καταιβάλ- 
λοντα,ι προσπάιθεΐΈς γιο την όσο 
πιο γρήγορα γίνεται Εξυπηρέτη 
αη των πλοίων.

’Ναυτικοί πράκ,τοριες καιι λιμε- 
νφγάτίες όμως, φαίνεται να δια: 
φωνούν. «Όχι, λένε οι πρώτοΊ, 
τα πλοία δεν εξυπηιρετούνται μιε 
την ταχύτητα παυαπαιτείταιι σή 
μκιρα, και οι γερανοί διεν αιντιαιπο 
κρίνονται πια στις υπάρχουσες α1 
νάγκιες». «Όχι, λένε και οι δεύτε 
,ροι, δεν είναι δυνατό οι γερανοί 
χωΐρίς προσωπικό να μπορούν να 
.ανταπεξέλΟουν στις τωρινές α- 
ποιτήσεις...».

Όλοι ιμοιιάξαυν να έχουν δίκιο. 
Τα Λιμενικό Ταμείο γιατί δεν μπο 
ρεί να πρσσλάβει ,μόνιμοι πρόσω 
ηικό. Οι πράκτορες γιατί ζητούν 
την γρήγορη, εξυπηρέτηση, των 
πελατών τους έστω και με Τα: ί­
δια μέσα του πλοίου. Οι λιιμενερ 
γάτες γιατί, πέραν των άλλων, έ 
χοιυν ωράριο 'εργαισίας διάφορε 
τικιό από αυτό των υπαλλήλων 
ταυ Λιμ. Ταμείου.

Ας δούμε όιμως το όλο πρόιβλη 
μα, όπως επισήμα ίνεται από τους 
τρεις άμεσα εμπλεκόμενους φο­
ρείς.

ΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
«Πράγματι, μας είπε οι κ. Ρομπο 

γιαννάκης, Αρχιμηχανικός του Λι 
μιενικιού Ταμείου, υπάρχει κάποιο 
πρόβλημα.. Ο εξοπλισμός που: α­
πέκτησε το: λιμάνι ύστερα από ε­
πίμονο1 αίτημα' εμπόρων, ναυτι­
κών πραικτόρων, Επιμελητηρίων 
κλπ., δεν αξιοποιείται. Οι λόγοι εί 
van πολλοί. Μεταξύ τους σοβαρό 
τεροι είναι, η έλλειψη επαρκούς 
για1 τις ανάγκες των επτά γέρα 
νών προσωπικού1 και το διάφορε 
τικό ωράριο εργασίας Λιμ. Ταμεί 
ου, πρακτόρων και λιμενεργα­
τών. Μόνη λύση προς την κατεύ 
θυνση αυτή είναι να γίνει στοΛι 
μάνι οργανισμός, έτσι που να στα 
ματήοιι η. noWuapxia·. Πριν ενά 
μίση, περίπου χρόνο, επεξεργαστή, 
κάμε και υποβάλαμε προς το Υ­
πουργείο Εμπορ. Ναυτιλίας σχε 
τικό σχέδιο, αλλά’ δεν πήραιμε 
καμμιά απάντηση. Κάτω από αυ 
τές τις συνθήκιες, προσπαθούμε 
να αντιμετωπίσουμε τις ανάγκες 
προσλαμβάνοντας προσωπικό με 
εποχιακές συμβάσεις. Έτσι σήμε 
ρα έχιομε 4 γεριαινοδηγούς από 
τους οποίους μόνο οι 2 είναι μό 
νιμοι. Αν όμως με τους γερανό 
δηγούς τα κουτσοβολεύομε, δεν 
ισχύει το ίδιοι με τους συντηρη’ 
τές και τους επισκευίαστές. Εκεί, 
αντιμετωπίζαμε πραγματικά’ φο­
βερές δυσκολίες. Πιστεύαμε ότι 
αυτά ται προβλήματα: θα λυθούν 
μόνο Εφόσον υπάρξει ένας πρα­
γματικά αποκεντρωμένος αργανι 
σιμός...».

Οι γερανοί του Λιμενικού Ταμείου. Δεν έχουν μόνιμους χειριστές, 
γιατί δεν έχουμε Οργανισμό.

ΟΙ ΝΑΥΤΙΚΟΙ 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

«Αφότσυ το λιμάνι μας άιριχι 
σε να δέχεται εμποιρευιματικά

πλοία φάγηκιε η ανάγκη των γέρα 
νών, μας ιείπε οι Γραμματέας των 
Ναυτικών Πραικτόρων ικ. ΤσαιΤ- 
νης. Το Λιμιενικό Ταμείοι πράγμα 
τι τους αγόρασε. Πλην όμως από 
τους 6 γερανούς της προβλήτας 
3, μόνον ο ένας μπορεί να χρησι 
μοποιηθεί για να φορτώνουν και 
να ξεφορτώνουν γεμάτα: κιοντέι- 
νερς — οι υπόλοιπιοιι είναι περί­
που για κενά.. Αυτό σημαίνει ότι 
ένας γερανός και ένα φαντσύιζι 
(σ.σ.: (κινητός γερανός) δεν είναι 
δυνατό να ικανοπσιήσαυν τις α- 
νάγικιες του Λιμανιού και των πε 
λατών ιμας. Προσπαθήσαμε να 
ξεπερίάσουμε το: πρόβλημα χρησι 
μαποιώντας τα ίδια μέσα του βα 
παριού. Το Λιμενικό Ταμείο όμως 
με (κάποιον νόμοι Μεταιξιικό μας α 
ναγκάζει να χρησιμοποιιούμε τοιυς 
γερανούς του, 'διαφορετικά μας 
επιβάλλει ένα1 ποσοστό 30ο) ο δια 
φυγούσης εργασίας στο κάθε κον 
τέινερ. Έτσι επιβαρύνεται το 
εμπόρεμμα. Επομένως τοι πλοίο 
που ενδιΟφέρεται να1 μείνει όσο 
γίνεται λιγότερο στο λιμάνι και 
να έχει όσο γίνεται ιμικρότερα έ­
ξοδα, αντιμετωπίζει πρόβλημα1. 
Πιστεύουμε ότι είναι άδικο ναι 
Πληρώνεται τα 30ο)ο εάν το Λιμ. 
Ταιμείο δεν μπορεί να μας διαθέ 
σει γερανό...».

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ

«...Οι ώρες εργασίας των γέρα 
νοδηγών, μας είπαν σι κ.κ. Μιχα 
λέλης καιι Περπινάκιης, Ειδικός και 
Γενικός Γραμματέας αντίστ'·ιχα, 
ταυ Ευνδέσμου Λιμενεργατών, 
διαφέρουν από τις δικές μας. Συ 
γκεκιρψένα οι χειριστές δουλεύ­
ουν από 81—3,30 τα μεσημέρι. Ε 
μείς από 8—12 και από 2·—6;,30. 
Υπήΐρχε λοιπόν σοβαρό πρόβλημα 
στην εξυπηρέτηση των βαπο- 
ριών. Για1 ένα διάστημα:, δεχτή 
κάμε ναι εξυπηρετούμε τα πλοία 
με το ωράριο των γέρανοδηγών, 
χωρίς πρόσθετες απαιτήσεις. 
Πριν μερικούς μήνες όμως «σπά 
σαμε» την συμφωνία αυτή·, γιατί 
έβγαλαν από το· Λιμενικό Ταμείο 
τον Πρόεδρό μας που μας αντί 
προσύπευιε, κα ι στην θέση του 
τοι Εργατικό Κέντρο έβαλε κά­
ποιον που ·εργάζεται στον ΟΤΕ.

Είμαστε πολύ πικραμένοι γι' αυ 
τό, γιατί δεν καταλαβαίνουμε 
πως ο υπάλληλος του ΟΠΈ — 
παυ δεν τον (έχουμε δει και ποτέ 
— εκπροσωπεί τους λιμενεργά­
τες. Πάντως είναι αλήθεια, πως 
οι γερανοί δεν μπαρούν να δουλέ 
ψουν γιατί δεν έχουν προσωπικό. 
Ένας χειριστής δεν μπορεί να1 κα; 
λύψει τις ανάγκες του λιμανιού. 
Και λέμε ένας χειριστής, γιατί αυ1 
τή την περίοδο: π.χ. που1 οι άλ­
λοι λείπουν με άδειες ένρς μόνο 
έχει μείνει...».

ΛΘΗΝΛ 28', (ΑΛΕ.) — Τις 
αιπόψιειις τους για τοιυς χειιρι- 
σμούς σΐα Κυπριακό1 στη σημε­
ρινή φάσιηι μετά την υποβολή1 
των γνωστών «σημ&ίων έργα- 
σίιας» του Γενικού Γραμματέα 
ταυ Ο.Η.Ε. κ. Ξαβιέ Περέζ Ντε 
Καυεγιάρ και εν όψει των αυ­
ριανών συσκέψεων κορυφής με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
κ. Κων, Καραμανλή, και τον 
Πρόεδρο της Κυπριακής Δημο­
κρατίας κ. Σπόρο Κυπριανού, 
ύξεθεσαν σήμερα στον Πρωθύ- 
ποοργό κ. Ανδρέα IΙαπανδρέοΜ 
σε διαδοχικές συναντήσεις στο 
Καστρι οι Πρόεδρος της Νέας 
Δημοκρατίας κ., Ε.. Αβέρωφ, α 
Γενικός Γραμματέας ταυ Κ:Κι.Ε. 
κ. Χαρίλαος Φλωράικηις και ο 
Ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ ικΐ. 
Γεώργιος Μαύρος.

Ο κ. Παπανδρέου μιλώντας 
στους δημοσιαγιράιφους επέσή- 
μανει ότι οι συνομιλίες του με 
τους πολιτικούς αρχηγούς «εί­
ναι μια διαδικασία ενότητας»..

«Πρέπει να εύχεται κανιείς 
πραγματικά, συνέχισε ο πρωθυ­
πουργός ότι θα υπάρξει μια και­
νή τοιπαθέ'τησηι και Ελλαδική: 
και Κυπριακή»,.

‘Ο1 Πρόεδρος της Νέας Δημο­
κρατίας κ. Ε. Αβέριωκρι βπέ&ω- 
σε στον πρωίθυ'πίουργό κ. Α. 
Παπανδρέου γραπτή εισήγηση: 
ενώ> ο Γενικός Γραμματέας του

Κ.Κ.Ε. κ. Χαρίλαος Φλωράκης 
ανακοίνωσε στους δημοσιογρύ- 
φους ότι θα! ιεπιδοθεί, αύριο στον 
Πρωθυπουργό γραπτό’ υπόμινημα 
με τις θέσεις του ΚΚι.Ε. για 
τοιυς χειρισμούς στο Κυπριακό: 
κα»! για τα «σημεία εΐργασίας» 
του κ. Κούεγιάρ τα οποίίο θαι 
δοθεί στην δημοσιότητα την 
ίΠόμπτη,ι.

Μετά την συνάντηση! τουι μβ 
τον ικ. Λ βέρωςι - συνάντηση 
που ιδιήρκιεσει επί 45 λεπτά της 
ώρας, από τις 12 έως τις 12.46' 
- α πρωθυπουργός κ, Α. Π«- 
πανδρέου δήλωσε τα εξής:

«ΠΟπως γνωρίζετει ζήτησα α­
πό τον Πρόεδρο κι Αβέρωφ να 
συναντηθούμε σήμερα πριν από 
την ιάφιιξηι του Προέδρου κ. Κυ­
πριανού, όχι για να τον, ενημε­
ρώσου εγώ - είναι ενήμιειρωμιέ- 
νος ήδη, διότι απεΟτάλει το 
κείίμιενο Κουεγιάρ - άλλα για 
να ενημερωθώ: εγώ πάνω στις 
θέσεις του ίδιου του Προέδρου 
,Μα)ΐι της παρατάίξεως την οποία 
βκπροσωπεί.

«Ο κ. Αβέρωφ1 πήγε ένα βήμα 
πιο πέρα και μου έκανε και 
γραπτή εισήγησης κάτι που θε­
ωρώ πολύ σημαντικό, γιατί ρί- 
ναι ώρες τέτοιες που ο καθένας 
μιας πρέπει να διευκρανίόίει από- 
WuWal τις θέσεις ιταυ.

«Ελπίδα πάντα, είναι η ενό­
τητα. Θα ήταν τραγικό πραγμα-

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ Ο ΙΔΙΟΣ

0 κ. Αβέρωφ άποφασισμένοζ
υά παραιτηθεί άπό τήυ προεδρία της ΝΟ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 01
ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 

Η κατηγαρηιμιατικιή. δήλωση του 
κ. Αβέρωφ σήμερα στους διημιο- 
οιοιγράφους ότι είναιι απίαφασι- 
ομιένός να: παραιτηθεί από την 
Προεδρία της Νιέας Δημοκρατίας 
ιαινεξάιρτητα, από την ποίριεία και 
τις εξελίξεις ιστό Κιυπίριαικισ, επί'βε 
βαιώνει τις υιπάίριχο'υσες πληιροφο' 
ρϊιες ότι την εβδομάδα αυτή θα- 
αλσκΝηιρωΙθίοιύν κατά πάσαι πιθα1

κ.κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ - ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΑΟΣ
ινότητά οι πραΒΙλίεπόμενες διαδι 
ωσίες για την ανάδειξη νέου ηγέ 
τη ταυ κόμματοις της αξιωιμιατι 
κής αντιπαλίτευσίης.

Συγικίεκιριμένα αύριο Τετάρτη, 
— ή to αργότεροι την Πέιμπτη — 
ιαναρένετάι να ιεπιδώισει ο κ. Αβέ 
ρωφι την ιεπιιστοιλήι της παραϊτη 
σή,ς του στον οινττπιρόε&ρο του 
ικόρματος κι. Πόποκωνοιταντίνου,

Kai πάλι τό φλέγον δέμα

Η ΑΠίΛΑΟΤΡΙβΙΙΙ ΗΤΑΣΙΒΝ 
η w raun EiwmtNH

Μερικά χαρακτηριστικά στοιχεία
• ΠΗΡΑΜΕ και δημοσι- 
ίΛουμέ την παρακάτω επι­
στολή που «ναφέρετσι σ' έ­
να φλέγον θέμα:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84
ΓΗΠΕΔΟ Ο.Φ.Η.

Σήμερα Τετάρτη 29 Αυγοϋστου — Ώρα 10 μ.μ.
Η μεγάλη ερμηνεύτρια του λαΊ'κού τραγουδιού

ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΠΕΛΟΥ 
και ο θαυμάσιος 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΗΤΣΙΑΣ

Προς την· εφηιμιειρίδία 
.«ΠΑΤΡΙΕ» 
Ενταιύθαι

σε μια συναυλία με αντιπροσωπευτικά Ελληνικά < 
λαΤκά τραγούδια. J

Εισιτήρια πουλούνται στα ειδικά Ταμεία του ]
Δήμου, Δρχ. 300 και 150.

NIGHT CLUB

Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου

“ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ ’84„ ί
Προσκλήσεις Θεσσαλονίκης 7 (έναντι Γραφείων < 

«ΠΑΤΡΙΣ») Τηλ. 821687 —284443. !

ί; « Μ I Ν Ω Σ » ;

ή ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ

Ενημέρωση προς την αξιότιμη πελατεία

Η Εταιρεία μας, για καλύτερη εξυπηρέτηση 
των πελατών της, μετέφερε τα Γραφεία της, κα­
θώς και το κεντρικό της Πρατήριο, σε νέα Διεύ­
θυνση που είναι επί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 123 και Τενέδου γωνία. Παράλληλα, επί της 
οδού 1866 αρ. 40 (μέσα στην Κεντρική Αγορά) θα 
εξακολουθεί να σας εξυπηρετεί το Υποκατάστη­
μα της Εταιρείας μας.

Κύριε .Διευθυντή,
Επανερχόμενοι στην από 2'4. 

1’8 .’84 επιστολή ιμαις, την οιποία 
ι καταχωρήσατε στην: έγκιριιπ» ε- 
f φημερίδαι σας, παραίκαλιούμιε να 

φιλοξενήσετε τα’ κάτωιθι στοι- 
χέίία που σχ,ετίζονται με την 

; αιναγκασιτιικήι απαλλοτρίωση: στη 
περιοχή Εσταυρωμένου - Φίοι- 

! νικιάς.
Il) Τοι αποζηίμιωτιϊκό αντάλί- 

ι λαγιμαι που λαμβάνει ο ιδίσικτή- 
. της απίαιλιλοίτρί'ωμιένου γεωργι­
κού κλήρου όχι μόνοι πρέπει να 

| ανταποκρίνετίαι προς τη, πραγμα­
τική αυτού αξία αλλά επί πλέον 
να προσαυξιάνιεται και κατά το 

, βαρύνον τον δικαιούχον της α- 
' ποζημιώσεως φόρον ιμεταβιβά- 
, σεως, αφΓ ενός και κατά το ει- 
1 δικόν τέλος επαίικισμούι αφί ε- 
Ιτέρου, σύμφωνα με το άρβρ,. 4 
ταυ Νόμου 246)11'976..

2) Ανάκληση αναγκαστικής 
απαλλατριώσεως εν όλω, ή, ®ν 
;μέρει μίπορούν να αποφασίσουν 
οι αρμόδιοι Υπουργοί, εν προ- 

ι κειμένω ο Υπουργός Οικονομι­
κών και ο Υπορργός Παιδείας, 
προτάσσει ταυ. Νομάρχου της 

ι περιοχής, εφόσον η «χρήσιμο 
παίητος έκταση δεν είναι αναγ- 

ρ καία προς εκπλή,ρωση , σίτε του: 
-, αρχικού αυτής σκοπού, ©ίιτε ε­
τέρου σκοπού δημοσίας ωφε- 

' λείας (Νομ. Δ)ιμα 797)30.12.
1970 (ΦΕΚ Α ,1/).

3) Η Επιτροπή προεκτίμήσει- 
ως δεν έλίαβε υπόψη της τη μέ- 

\ση στρεμματιική’ τιμή των 3 ε- 
I τών της εποχής εκείνης, ως 

προβλέπειι το: Ν.Δι. 797)30.12.70 
και 1.1.19711 (ΦΕΚ A 1 και Α 
36),16.2. J ,97,1).

Και δίδομεν από τη φιλόξενη

αυτή στήλη στη δημοσιότητα, 
τις τιιμές της εποχής που η πε­
ρίφημη επιτροπή; πιχι&κημήσεως 
απετίμησε την ιαπαλλοτριωθείσαι 
περιοχή; 22.000 - 28Ι.Ο0Ο τα ξη^ 
ιραντικά - τα ,πατιστικά.

Γ.πωλήθη την βποχή εκείνη 
από 1..0Ο0 - T.SOO η κουριμούλα 
σουλίτανίί, δηλαδή από 320.000 
- 450.000 δραχμές το στρέμμα.

Η 0§8υτ®λιιΐσιτική αυτή; τιμή: 
της προικιτιιμήσεως ιεπηρέασε ξω- 
ηρώς τη διικωστική απόφαση, η 
‘οποία καθάρισε την οριστική: 
τίμήΐ αποζημιώσεως, μ® την ο­
ποία ο καθ’ ου ηι απαλλοπριίοιση 
δεν ιμπορούσ® να ανττκαταστή-

ενώ οι ίδιες πληροφορίες τοποθε 
τούν την σύγκληση της κσ ινοβο υ 
λευτικής ρμάδαις ταυ κόμματος 
για την εκλογή του; νέου, προέ­
δρου to πρωί ταυ Σαββάτου.

Υποψήφιοιι προς το παρόν που 
διεκδιικούν την ηγεσία του κόμμα 
Τας είναι —■ σύμφωνια1 με πηγές 
της Ν.Δ. <αν κσι δεν υπάρχει σκιά 
μ:η επίσημη αναικοίνωση — οι κ. 
κ. Στεφανόπουλος κσι Μητσοτά 
κης, χωριίς όμως να σπακλείεταιι η 
υποβολή και άλλων υποψηφιιοτή 
των.

Αμέσως μετά την υποβολή της 
παραίτησης τουικ. Αβέρωφ η δισι 
δικασία που θ’ αικιολουθιηιθιεί προ 
βλέπει την σύγκΛιηση Της κοινο­
βουλευτικής ομάδας της Ν.Δ. α­
πό τον Γραμυατέα της κ. Παλαιο 
κρασά σε ειδική συνεδρίαση για 
την εκλόιγή νέου προέδρου με μιυ 
στική ψηφοφορία.

Όπως είναι γνωστό για την υ- 
ποιβόλή; Της υποψ ηφ ιότητας απαι 
τείταιι ως το βράδυ της προηγοσ 
μένης, έγγραφη δήλωση υπογε­
γραμμένη. από πέντε τουλάχιστον 
προτείνοντες βουλευτές. Υποψη­
φιότητα μπορεί βάση ταυ κατσ 
’στατικού του κόμματος να υπο 
βληθεί και την ίδια μέρα’της εκλο 
γής. αλλά στην περίπτωση αυτή 
απαιτούνται δέκα τουλάχιστον υ 
πογρίαφές βουλευτών.

τικά αν το Κυπριακό θέμα πή­
γαινε πίσω: ή περνούσε: από α­
κόμα πιο κρίσιμη1 φάση1 γιατί 
έλλειιψε η, κοινή εθνική γραμ­
μή. Ευχαριστώ τον κ. 'Αβέρωφ 
και τον δ,ιαβέβαιό» ότι θαι μελέ- 
τήσω πολύ προσεκτικά την ei- 
σήγησή τοίΜ

Στη συνέχεια ο κ. Αβέρωφ 
δήλωσε ότι δεν πρόκειται να 
μπει ’στην ουσία του θέματος 
γιατΐί «δεν είναι η κατάλληιληι 
στιγμή» για να γίνει αυτό δη­
μόσια. «Πράγματι, είπε ο Κ. Α- 
βέρωίφ, εςέθεσα στον Πρόεδρο 
της Κυβέρνήΐσεως ποιες είναι οι 
απόψεις ιμου για τον χειρισμό 
αυτής της φάσης του Κυπρια­
κού και θεώ ρησα χρέος, μου να 
το πωι και εγγράφως και ενίυπο- 
γιράφως ώστε να δεσμεύομαι μ» 
τις απόψεις αυτές καιι να είναι 
σαφέστερες για τον κ. πρωθυ- 
,πσυργό και για τοιυς υπεύθυ­
νους χειριστές».

Ο κ. Αβέρωφ ικατέληξε με 
την ««τίμηση ότι δεν του επι­
τρέπεται να πει τίποτε περισσό- 
τεροι αυτή τηι στιγμή.

Στα ερώτηιμαι για τα εάν υ­
ποστηρίζει την πρωτοβουλία 
του κ. Καυεγιάρ ο κ. Αβέρωφ 
δήλωσε τα εξής:

«Νήμίζω ότι εάν έλεγα οτιδή­
ποτε θα ήταν οπωσδήποτε μια 
φανερή ανάμιξη, η οποία εν­
δεχομένως θα είχε ως σκοπό 
να επηρεάσει άλλους. Λόγω της 
κρισιιμότηΐτας της φάσεως και 
της δυσχέρειας του θέματος δεν 
νομίζω ότι μου επιτρέπεται να 
πω, οτιδήποτε».

Ο κ. Αβέρωφ απαντώντας σε 
ερώτημα' κατά πόσο οι συνομι­
λίες του μ® τον πρωθυπουργό 
θά επηρεάσουν την απόφαση! 
του για την. παραμονή του. ή 
όχι στην ηγεσία της Νέας Δη- 
,μοκρατίας δήλωσε ότι «δεν έ­
χει καμιά σχέση το ένα θάμα 
με το άλλα».

Και στην συνέχεια στο, ερώ­
τημα εάν είναι αποφασισμένος 
να παραιτηθεί ο ικ. Αβέρωφ δή­
λωσε κατηγορηματικά και ,μ'ο- 
νολεκτικά: «Ναι, είμαι»!.

την ευθύτητα ιμε την οποία α- 
πάντήσε σει ειριατήματα. τα ο­
ποία σαφώς «νδιιαφέρουν την 
Κυβέρνηση! και την πορεία του 
Κυπριακού».

Ο ικ. X. Φλωράκης site στη 
συνέχεια ότι εξέθεσε συγικείκρι- 
ιμένα την άποψη του Κ.Κ.Ε. 
σχετικά ρε τα «σημεία βργα- 
σϊας» του Γενικού Γραμματέα 
του Ο.Η.Ε. «Αύριο, ανήγγειλε 
ο κ. Φλωράκης, θα δοθεί γρα­
πτά το ποιά είναι η συγκεκρι­
μένη; θέση, του Κ.Κ.Ε. πάνω 
στα σημεία αυτά».

Απαντώντας σε' διευκρινιστι­
κή ερώτηση' δημοσιογράφου ο

κ. Φλωράκης είπε ότι το γρα­
πτό αυτό υπόμνημα! ’θαι δοθεί 
στον πρωθυπουργό της χώρας 
και στη, συνιέχβιαι θα δοθεί στη’ 
δημοσιότητα την Πέμπτη.

ιθ κ. Φλωράκης αρνήίθηικε .να 
απαντήσει σε ερώτηση καπά 
πόσο οι θέσεις ταυ Κ.Κ.Ε. συμ­
φωνούν ,μ|ε ,τις θέσεις ταυ ΑΚ 
ΕΛ παιραπέμποντας στοι υπήμν,η- 
μα που θα ιεπιδώσει το κόμμα 
του.

Παπανδρέου — Μαύρος

«Νωρίταρα, στις 111 π,,μί. ο npoj- 
• Συνέχεια στην 4η σβλ.

Τούρκος ύπουργός δήλωσε

ΑΡΓΑ Η ΓΡΗΓΟΡΑ 01 ΕΛΛΗΝΕΣ
ΘΑ ΕΛΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΜΑΣ

ΑΓΚΥΡΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Ο Τούρκος υπουργός ΕξωΓτερικών 
Βαιχίτ) Χαλεφίαγλαυ σιε συνέντευ 
ξή τον στην εφημερίδα «Χουρι- 
έτ» γιο τις ελληνοταυιρκίικιές οχέ- 
σεις δήλωσε ότι πιστεύει ότι: «αρ 
γά ή γρήγορα οι ' Ελληνες θα έρ 
θουν στον δρόμο μας».

χιει περίπτωση αλλαγής της εξωτε 
ρΐ'Κής πολιτικής της Τουρκίας για 
τί είναι η πιο κιαλή, επεκτάθηκε 
στο θέμα, των ε>ΑιηιΥο<τιαυιρκ«ών 
σχέσεων.το οποίο παραμένει το 
πιο σημαντικό σημείο της εξωτε 
,ριικής τουρκικής πολιτικής και εί­
πε:

ΙΙαπανδρέου — φλωράκης

(Μετά την συνάντηση του 
Πρωθυπουργού ιμε τον κ. Αβέ­
ρωφ, ο κ. Παπανδρέου δέχθηκε 
τον Γενικό Γραμματέα του Κ. 
Κ.Ε., κ. X. Φλωράκη' από τηι 
1 μέχρι 1ί.45, Ο πρωθυπουργός 
δήλωσε στη συνέχεια στους δη­
μοσιογράφους τα εξής:

«Η συνάντηση ,μιε τον κ. X. 
Φλωράκη, πρώτο Γραμματέα 
της Κεντρικής Επιτροπής του 
Κ.Κ.Ε., είχε σκοπό να ενημε­
ρωθεί' η Κυβέρνηση για τις θέ­
σεις του κόμματος,. Kan από κει 
και πέρα, αυτές οι σημαντικές 
πληροφορίες για τή στάση των 
Κομμάτων, θα μεταφερθούν στο 
τραπέζι' του διαλόγίοιυι μιεταξΰ 
του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίάς, του Προέδρου της 
Ελληνικής Δημοκρατίας και 
ταυ Πρωθυπουργού της χώρας. 
Ευχαριστώ' τον κ. Φλωράκη, για

ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

ΟΡΦΑΝΩΝ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Για την ανάδειξη πρίοέδρου τοιυ 
κόμματος χρειιάζεται η απόλυτη 
πλείΌίψηφΐα ταυ συνόλου: των 
βουλευτών του κόμματος — και 
όχι ιμιόνο, των παρόντων — δηλαι 
δή 56 από’ τ|α σύνολο των 111 
βουλευτών.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαισραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
* Έχει μηχανικό σύστημα.
* Εχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελα,ιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΛΑΚΕΣ ΠΗΛΙΟΥ
Διαθέτουμε γνήσιες φυσικές πλάκες Πηλίου 

για δάπεδα και επενδύσεις τοίχων.

Απεριόριστη αντοχή, χρώματα, και τιμές λογικές.

Σε διάφορα σχήματα και διαστάσεις.

Καζαντζάκη 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 221-994

Εσιτάλησαιν στα Ταχυδρομικά 
Γραφιείια ταυ 'Νήμού ιμας ίκαι οι εν 
διαφερόμενοι μπορούν να τα’ πα 
ρολαμβάνιουν, τα Επιδόματα Ιου 
λίου — Αυγαύστοιυ’ για ορφανά 
κΐαι σηραστάτευτα: παιδιά, τυ- 
φλόιύις, κωφαλάλους, τετραπλήγι 
κούς, νοιητι κά καθυστερημένο πια ι 
διάι, ικσι πα'ιδιά που πάσχουν από 
αιμολυτική, ανοιμΐα.

ΑΠΕΙΛΗΣΕ

ΚΑΙ ΕΒΡΙΣΕ

Συνάλήφθη ο Ki0>Y)WS
ΚοζαΜίδης, 56 χρονιών, κάτοι­
κος Γαρΐπας, με τηιν· κατηγορώ, 
ότι άφού απειίιλησε ικαι άβριίσ® 
στην αγροτιικήι παριοχήι «ιΚιεφάλ- 
λα» της Γ'αρίπας, τον ©είόίδώιρο 
ΚοζσνίΙδιηι, 85 χροινών και τον 
Νιικάλιαο ΙΤαπάζογλοί)' 53 χρο­
νιών, κάτοΦκουις Κάτωι Παυλτάς, 
στη; συνέχεια «πιτέίθηικε ικαι 
χτύπηο® με τα χέρια ταυ τον 
ιπρώτο.

ΒίΚΑ
ΑΑβοντζκά
tnH.242880

«Ο κόσμος έχει ανάγκη από ει 
μήνη και μεις έχουμε στρέψει την 
εξωτερική μας πολιτική έτσι ώστε 
Μα συνεισφέρουμε σε αυτό, θα 
συνεχίσομμε τα θετικό μας βήμα 
τα για να βελτιώσουμε τιςοχέσεις 
μας μτε την Ελλάδα.. Πιστεύουμε 
ότι αργά ή γρήγορα οι Έλληνες 
θα έρθουν στο δρόμοιμας». Δήλω 
σε ο κ. Χαλέφογλου.

Σε μια αισιόδοξη συνέντευξη, 
στην οποία δηλώνει ότι δενυπάρ

«Γ ια την λύση των πρόβλημά 
των που υπάρχουν μεταξύ μας 
με τους Έλληνες εμείς θα1 συνεχί 
σουμε να παίρνουμε θετικά βήμα 
τα. Αργά ή γρήγορα οι Έλληνες 
φίλοι θα ικαταλόβιαυν ότι ο δί και 
ός δρόμος μας είναι και ο αληθι 
νός. Επειδή όλα! τα κράτη του κό 
σμου έχουν ανάγκη οπό την ει ρ ή 
νη, πιστεύουμε ότι μόνιομε αμοι 
βσία προσέγγιση θα μπορέσουν 
να. πΕΤύχουν τους στόχους που 
επιθυμούν».

• ·

Λόγοι καλ όνΐίΑογοι
«Μ»·η4ΐ··(··9«α ···«(*«·····«·»'

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΝΑΣ συμπολίτης με πή 

ρε τηλέφωνο για να μον ττει : 
Άκονσα τον τρύγο τον Κυργιά 
καν σήμερα στην εκττομττή σου 
στο ραδιοφωνικό Σταθμό ΕΡΤ 
(2 Ηρακλείου. Σχετικά με τηνττα 
ραγραφο ττου σημειώνεις τις δυ 
σκολιες να βρεθούν εργάτες 
για τη σταφίδα, σήμερα είναι 
δυσκολότερες γιατί ττό τότε η 
έλλειψη εργατικών χεριών εττι 
δεινωσε το ιτράδλημα. Και όσοι, 
τταροογωγοί δεν μπορούνε να 
τρυγήσουν μόνοι τ αμπέλια τους 
αναγκάζονται να υποκύψουν 
στα μεγάλα μεροκάματα 22000 
—<2500 και παραπάνω που ζη 
τουν οι εργάτες.

*
ΑΡΚΕΤΟΙ παραγωγοί στην 

απελπισία και την έλλειψη ερ 
ίγατικου δυναμικόν κι ας έχωμε 
τόση ανεργία, παίρνουν ξένους 
και ξένεςι—τουρίστες με φτηνό 
τερο μεροκάματο. ' Ισως δεν α 
ποδίδουν όσο οι ντόπιοι, αλλά 
είναι μια λύση, γιατί δεν έ­
χουν μεγάλες απαιτήσεις1 για 
μεροκάματο και φαγητό. Οι δι 
κοί μας κάνουν συμφωνία |:<Οχι 
κουτάλι» όσπρια δηλαδή αλλά 
πηροννι. Κρέας, ψάρι τυρί, σου 
βλάκι κ.α. ενω αυτοί τρώνε το 
βρισκοώμενο^ εξασφαλίζοντας 
στέγη, φαγητό εξοχή και χαρ 
τζιλίκι μαζί».

Σ ΕΠΟΧΗ που έχουν καθι 
ερωθεί τα «Γεύιματα εργασίας» 
στ ανώτατα κι ανώτερα Κλι 
μάκια, υπουργικά, διπλωματι­
κά κ.α γιατί να μην εφάρμοζε 
ται το ίδιο και στ°ν τουριστικό 
τομέα; «Εργασία και τουρισ 
ιμός» είναι Ιμια ιδεώδης λυση. γι 
α την περίπτωση του τρυγητόν, 
εφασον υπάρχουν ακαλυπτα κε 
νά στον αγροτικό τομέα.

★
ΠΑΡΑΞΕΝΕΥΕΙ πάντως το 

γεγονός ότι ενω υπάρχουν εκα 
τοντάδες χιλιάδες άνεργοι συ 
γκεντρωμένοι στα μεγάλα κυρι 
<ΰς αστικά κέντρα που κρέμο 
νται κάθε μέρα στα θυριδία των 
ταμείων του ΟΑΕΔ για να εισ 
πράττουν ανελλιπώς το επίδομα 
ανεργίας οι παραγωγοί μας δεν 
βρίσκουν χέρια να συνάξουν την 
συγκομιδή τους κι αναγκάζο 
νται —πιέζονται από τα πρά 
γματα να'επιστρατεύουν ξένους 
•εργάτες...

★
Η ΕΛΛΕΙΨΗ οδοδείχτη 

στην αρχή των οδών Κνωσού. 
Ιωνίας Ακαδημίας και Γ. Γεω 
ργιάδη μπερδεύει πολλούς αν ό 
χι όλους τους ξένους και αρκε 
τους.....ιθαγενείς. που θέλουν να 
επισκεφθουν την Κνωσό. Ας το

ποθετηθει λοιπον μια κατατοπι 
στική πινακίδα στο σημείο αυ 
τό για να πηγαίνει χωρίς τα 
λαιπωριες όπου θέλει ο καθέ­
νας.

«ΤΕΤΑΡΤΗ 29 Αύγουστου 
Η αποτομη της Κεφαλής του Α 
γιου Ιωάννου του Βαπτιστου 
(νηστεία) γράφει ο ημεροδεί 
κτης για σήμερα.· Τ’ Αη Γιαν 
νιου του Ριγολόγου λέει ο λα 
ός και πραγματικά νηστεύει 
τη μνήμη του, για να τον εξευ 
ίμενίσει και να μην πάθει από 
ρίγο, που ήταν άλλοτε μεγάλη 
πληγή σε πολλές περιοχές όπου 
υπήρχαν έλη κουνούπια και πυ 
ρετοί.

¥
ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ φερώνυμους 

ναούς εορτάζεται πανηγυρικά 
η μνήμη του προδρομου, που α 
πετμήθη την κεφαλήν επειδή έ 
κάνε αυστηρό κι ευθαρσή έλεγ 
χο στον Ηρώδη για τον έκλυτο 
βίο τον. Μέχρις ότου η Σαλώ 
μη εζήτησε Το κεφάλι του ως α 
μοιιβή για ένα αισθησιακό χο 
ρό που χόρεψε μπροστά στον 
τρυφηλό και Τετράρχη φιλήδονο 
της Ιουδαίας. «Την κεφαλήν του 
επι πινακι» όπως λέει το εναν 
γέλιο, φρασις που παρεμεινε ι 
στορική μέχρι σήμερα.

★
ΕΟΡΤΑΖΕΙ μεταξύ άλλων 

και ο φερώνυμος ενοριακός ναός 
του προαστεου Αγιος Ιωάννης 
Ηράκλειου ο επώνυμος ναός 
στο μέσον του κάμπου του Λα 
σιθίου με τη συμμετοχή όλων 
των κατοίκων τον οροπεδίου, 
και (πως να ξεχάσω το χωρία 
νό μου) το εξοχικό ναυδριο του 
Αη Γιάννη στον Λαστριανό Κα 
ψά σε υψόμετρο 1000 μέτρα πά 
νω από το κρητικό και το Λι6υ 
κό πέλαγος.

★
ΜΑΛΛΟΝ στο τελευταίο 

αυτό ερημόκλήσι που είναι σε 
μια κορφή του Καψά σαν αγρι 
οπεριστερο, θα στείλω τη σΚέ 
Ψη μου το πρωινό συλλειτουργό 
με τα πουλιά και το αγνό θυμί 
αμα που βγάζει τ ανθισμένο θυ 
μάρι του δούνου. Κι ακόμη για 
τι βκει ττάνω στην ερη'μία τον 
Κοψσ βοσκουν σαν ξεχασμένες 
αίγες κοττάδι ολόκληρα οι τται 
δικές μου ποιμενικές αναμνή 
σεις. Ο Αη Γκχννης ο Καψώτης 
που περιμένει καρτερικά να 
τον θυμηθούμε στη χάρη του 
θα βοηθήσει να τις φέρω κοντά 
μου «με μια σφυρά» όπως όταν 
ήμουν μικρός ποιμαινόπαις στο 
ίδιο βουνό.

Κωστης Φραγκουλης
.Γ . . Λ
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II
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τετάρτη 29 Αυγούστου 1984

στις 10 το βράδυ.

1

ί

τοί λαούτοΙΩΑΝΝΗΣ
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΑΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσοου 51π.

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ
ρωμένα ταχυδρομικά τέλη στο
Κεντρικό ΦιλοτελικόΜΑΝΟΛΗΣ Η.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Κ. ΑΡΒΑΝΪΤΑΚΗΣ
καιθηιμερινδ έκ·

ϊμιλήστε τη γλώσσα μας

1-7

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

Π&ΑΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΛΜΕΡΙΕΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχίΐρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ Σ!Α Ο.Ε.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

I HITACHI (Ιαπωνίας)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

$
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

iwti

08.30
08.50

σκυλιών. Κτη
φάρμακα καί έ

Φλας Γκόρντον 
Χονδρός - Λιγνός 
Σταρ Τρεκ
Μουσικό πρόγραμμα

μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικές κοντυλιές

Παρασκευή: ΚΟΝΤΟιΡΜΑΝ ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΑΚΤΩΡ

07.50
08.15

Κούρεμα 
νιατρικά 
μβόλια. 
Δέχεται

« Ρ Ο Μ A Ν Τ I Κ A » 
Τηλ.: ‘231850 (Παναγίτοα Μαστομπά)

ικαι τον χρόνο 
16.30 Στο εδώλιο.. 
16.45 Με τη λύρα και

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

5.45
6.15
6.30
7.20

κη. οδός 1821 αρ. 2
Λεντάρη Ιωάννα οδός Γιαννι­
τσών 17

Διημ)σες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ ΤΟΥ ΚΟΛΑΣΜΕΝΟΥ 
Φρανικ Σινάτρα, Ντιην Μάρτιν

Τετάρτη 29-8-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια

Τελούμε την Παρασκευή 31 Αύγουστού 1984 και ώρα 
7,30 π.μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσού γισ την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας υιού, αδελφού, ανεψιού και θείου

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο Μικροβιολόγος κ. Χαρίδη- 

μος Ρουσάκης θα απουσιάσει λό 
γω διακοπών έως και 14 Σεπτεμ 
βρίου.

17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα 1
17.30 Απογευματινό περισκόπιο?
18.00 Δίκτυο

■Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων.

Αναστασάκης Γεώρνιος οδός Γε ; θθ
Ρ^πόΖΜ-20.00 ’ 70.55 μικΡή ταινία

Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά ■ ' —Ίθ <ς

ΟίΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΗβ Ή
ΟαΟ» It S ■
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Στην αγαπημένη μας ξαδέλφη 
Κατερίνα Δαμουλάκη που πήρε 
το πτυχίο της Γαλλικής Φιλολσ 
γιος, ευχόμαστε καλή στσδιοδρο 
μία.

Τα εξαδέλφια της
Αντώνης, Μανόλης, Μαρία 

Ροδιτάκη

ΜΓΛΓΑΜΡΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Φραγκιαδουλάκης Μαρίνος 
του Ιωάννου και της Ειρήνης το 
/ένος Λαδαμένσυ που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Καρ 
κανάκηΜαρία ταυ Ευαγγέλου και 
της Στυλιανής το γένος Αυγενά- 
κη, που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

C Βλασόπουλος Ιωάννης του 
Δαμιιαινού και της Ελένης το γέ­
νος Βαρελό που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στην Αθήνα 
και η Ψυλλάκη Ευσεβία του Γε 
οργίου και της Μαρίας το γένος 
Τζιμπιμπάκη που γεννήθηκε στο 
Καστέλλι Πεδιάδας Ηρακλείου και 
κατοικεί στην Κασταμανίτσα, θα 
Ελθουν σέ νόμο που θα γίνει «στην 
!Ca στσμονίτσια Ηρακλείου.

Ο Βενιζέλος Βαρδιάμπασης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το 
ένος Σωπασή που γεννήθηκε 

στα Πλαδιιανά Μυλαπιοτάμιοιυ και 
κατο>ιικΐεϊ στο Ηράκλε ιο τσάι η Μσ 
νδαληνή Χνάρη ταυ Γεωργίου κιαι 
της Λικατερλης Το γένος Κουρά 
τορα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. |
ΚΟΥΒΙΔΗΣ ί

χειρουργός Μαιευτήρας 
τ —Γυναικολόγος |

' ιατρός Γυναικολογικής 2
κλινικής Βενιζελείου S

( Νοσοκομείου.
' Εγκαταστάθηικιε μόνιμα

στο Ηράκλειο.
! Δέχεται κάθε μέρα 5—8 g
' μ,μ. Σάββατο 9—1 στο
• ιατρείο του Στυλ. Γιαμα j
J λάκη 8 (Καμαράκι). <

Τηλέφ. ιατρείου 225278 j
τηλέφ. Κλινικής Ιδιωτι- 
Κό Μαιευτήριο 284345.

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ 

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιοϋχος Παν)μιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μίέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χοδιαγνωστικής.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το στίγμα του κολασμένου 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ 
Τόνυ Αρζέντα 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
Καλιφόρνια αντίο 
ΠΑΛΛΑΣ
Πινκ Φλόυντ το τείχος
ΑΜΟΡΕ
Για τα μάτια σου μόνο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κουμπούρες στα θρανία No 2
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Τούτοι
ΟΡΦΕΥΪ
Διακοπές με πάρτυ και ούζα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τρεις καταπληκτικοί σούπερμαν
ΑΙΓΛΗ
Γιατρίνα No 4
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η βία τελειώνει στην κόλαση
SINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Εύκολη καθηγήτρισ

29-8-84
Ανοικτά όλο το 24ωρο 

Παπαχατζάκης Εμμ. οδός Κυρ. 
Λουκάρεως
Σ.Φ. Λαμπράικιη - θεοδωρίδου Λ.
Καλοκαιρινού 151

Από 08.00—22.00

Ασκληπιείο 
Αγ. Γεώργιος 
Ιπποικράτειο 

»
Ασκληπιείο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Πιαθ)ικά 
ΧειρΟ’κά
Ορθ) κά ί
Ουρί'κά ί

Καοδ)κ;ι 
Ν:ΐυιρ)κά '
Οφθ) κά ’

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΙΝΖΈΝΉΣ 
29.8.1984

I. Κοτησάκης, Α. 62 Μαρτυρίων 
Δ. Γιόμιείλος, Λ. Ν. Πλαστήρα 
Π. Χειμωνίτη, Λ. ΠΟΛΗναστα- 
σίου

ΒΟΥΛΚΑίΝΙΖΑΤΕΡ
Στ. Μπαιρικάτσας, Α. Εθν. Αν- 
τιστάσεως.
Εμίμαν. Λιείμβδάκηις, οδός Ε- 
φόιδοιυ.

Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13
Τηλ. 280-468

Καθημερινώς από 9—1

τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—ΛΖ μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφΰ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΚΗΔΕΙΑ
Την προσφιλή μας σύζυγο, μητέρα', θυγατέρα και αδελφή 

ΠΟΠΗ ΠΑΠΑΠΑΝΝΑΚΗ
Ετών 40

κηδεύαμε σήμερα Τετάρτη 29-8-84 στις 11 π.μι. (οικία: οδός 
Πρακτικίδου 47). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ 
κλησία του Αγ; Κων)νου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Σεραφείμ Παπαγιαννάκης.
Τα παιδιά: Ευτυχία και Κων)νος Λιαπάκης, Ελένη Παπαγιαν 
νάικη, Φανούρης Παπαγιαννάίκης.
Οι γονείς: Ευτυχία και Ιωάννης Ψαραδάκης, Φανούρης και 
Ελένη Παπαγιαννάκη.
Τα: αδέλφια: Μαρίνα και Κυριάκος ΚσΤσαριλής, Μαρίκα και 
Μαρίνος Στεφανάκης. Νικόλαος και Σοφία Παπαγιαννάκη. 
Ανδρέας και Ρένα Παπαγιαννάκη, Δημήτριος και Θεανώ Πα- 
παγιαννάΜη, Ευαγγελία Παπαγιαννάκη, Μίχάλης και Ρένα Ψα 
ραδάκη, Χρήστος και Αργυρώ Ψσραδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ θ. ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ
και παρακάλούμιε όλους πού τιμούν την μνήμη του όπως προ 
σέλθούν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστόν δεή 
σεις τους.
Οι γονείς: Θεόδωρος και Ειρήνη Κσντσρτζή.
Οι αδελφοί: Ευαγγελία και Γεώργιος Λαουμτζής, Μαρία και 
Γεώργιος Δοξαστάκης.
Οι θειοι, οι ανεψιοί.

ίο ffipoiomo

ΕΡΤ 1
6.00 0 Ντ’ Αρτακάν
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δόκτωρ Σέους
7.05 Αθλητισμός
7.40 Σταυρόλεξο
8.25 ΝτΟκίιμιαΜΓέρ
9.00 Ειδήσεις
9.30 Βραδιά επιθεώρήίσης

10.30 Ο ιππότης της ασφάλτου
11.20 θέματα; και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

7.40 ’Κοντά στα σπορ
8.CO Σύντομες ειδήσεις
8.12 Τραγούδια με τον Πολ

Μακ ΚσρτνεΤ
8.30 Οκτώμισι
9.00 Μπαλέτο
9.30 Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.30 Ηράκλειο... (μ- ακούς
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώνιτίας μαζί όας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μιεσ’ ταυ Αιγαίου τα’ νερά1
14.00 Δίκτυο
15.1>0 Μουσικό εξπριές
16.00 Περιδιάβαση στο χώρο

IΙΜ.
i Κ. ΑΡΒΑΝΪΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

TQY ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΟΛΟΙ αναγνωρίζουν την χρησιμότητα των κάδων που τοποθέτησε ( 

Δήμος Ηρακλείου σε διάφορα σημεία της πόλης, για τη συγκέντρωση των 
σκουπιδιών. Λίγες μέρες, όμως, μετά την τοποθέτησή τους δημιουργήθη- 
κε ένα σοβαρό πρόβλημα. Φοβερή δυσοσμία, γύρω από κάθε κάδο και ε­
κατομμύρια μύγες. Και όλα αυτά για', οι κάδοι όχι μόνο δεν απολυμαίνον- 
ται, αλλά ούτε καν πλένονται. Βέβαια ο Δήμος έχει προκηρύξει διαγωνισμό 
για την αγορά ειδικού αυτοκινήτου, για το πλύσιμο των κάδων, αλλά μέ 
χρι να έλθει το αυτοκίνητο αυτό τί γίνεται; Γι’ αυτό αρκετοί δημότες μου 
ζήτησαν να διαβιβάσω στον Δήμο την παράκληση να γίνεται κάποιο — 
πρόχειρο έστω — πλύσιμο των κάδων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Καθήκον επιβεβλημένΌ θεωρούμε όπως και δια του· Τύ­

που ευχόριστήσο’με όλους εκείνους που1 συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον χορό του αγαπημένου μας αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον Διευθυντή κ. Μανουσάκη, κα 

θώς επίσης και τους ιαφριαύς και το βοηθητικό προσωπικό 
της Β’ Παθολογικής Κλινικής του Βενιζελείου.

Τους ιατρούς κ.κ. Μιχ. Φιλιππίδη, Νίκο Χρονιάρη, Ανδρ. 
Γ ιανναικάικη.

Τους κοταθέσαντες δωρεές αντί στεφάνου..
Και τέλός ευχαριστούιμε τους κατοίκους ταυ χωριού Σάρ 

χος και των νύρω χωριών που ήλθαν στην κηδεία του και 
αυτούς που μας συμπαραστάθηκαν κατά το μακρύ διάστη­
μα της αρρώστιας του.

Οι ευχαρισταύντες
Γιώργης και Γιαννούλα Στρατάκη, Χρυσούλα Στρατάκη, 
Μιχαήλ και Ελένη Τραπιιεράκιη.

NISSAN DATSUN

• ΤΟ Δημοτικό θέατρο Κρή 
της συνεχίζει σήμερα για δεύτερη 
μέρ® τις παραστάσεις του με το 
θαιυιμάσιο’ έργο του Κρητικού 
δραματολογίου «ΖΗΝΩΝ» σε σκη 
νοθεσία ταυ Τηλέμαχου Μουδα 
τσάκη, σκηνικά και κοστούμια 
του Γιάννη Κύρου και μουσική 
Δημήτρη '.Καψωμένου. Η παρα 
στάση του έργου αυτού έχει συν 
κεντρώσει ενθουσιώδη σχόλια 
της/κιρ·ιτικής όπου παρουίσιάστη 
κε. Πρόκειται για ένα έργοπσυπα 
ρουσιάζετα ι γιο πρώτη φορά 
στη σκηνή κα’ΐ ερμηνεύ ετα ι από έ 
να εξαιρετικό επιτελείο ηθοποι­
ών. Η παράιστααη δίδεται στο υι 
ικρό διημοτικό. «ηποθέατρό σήμε

β ΠΟΛΛΟΙ είναι οι αναγνώ 
στες της στήλης που με ρω 
τούν γιατί δεν γράφω εικό­
νες ζωής ή εμπειρίες από την 
άδεια μου. Κατ' αρχήν τους 
ευχαρ’ίοιτώ για; τό ενδιαφέ­
ρον τους για την στήλη και 
τα γραφόμενα της και τους 
υπόσχομαι ότι θα ικανοποιή 
οω τιην επιθυμία τους αιπο 
τον άλλο μήνα ΣεπτέιμβρίΌ, 
οπότε θα επί στρέψουν όλοι 
οι αναγνώστες μου από τις 
άδειες τους ή από τον τρύ­
γο.

Φ ΑΠΟ τον ΕΛΤΑ άνάκοι 
νωθηκε ότι από το κεντρικό φίλο 
τελικό Γραφείο (Απελλού 1 105 
51 Αθήνα) θα χρησιμοποιηθεί 
στις 7 Σεπτεμβρίου 1984 και 
από τις ώρες 08.00’—p4.30 
ειδική αναμνηστική σφραγίδα 
με την ευκαιρία της πραγματσ 
ποίησης των Βαλκανικών Αγω 
νων Στίβου. Επίσης από το προ 
σωρινό ταχυδρομείο Ζαππείου 
θα χρησιμοποιηθεί στις 10 Σε 
πτεμβρίου 1984 και από τις ω 
ρες 09.0’0—12.30 και 16.30 | 
_ >19.30., ειδική αναμνηστική < 
σφραγίδα με την ενκαιρ.ΐα της 
συνόδου τοιν Πρύτανεων των % 
Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων ζ 
(CRE). Όσοι ενδιαφέρονται νά S 
λάβουλ' αποτυπώματα των ανω € 
τέρω σφραγδων μποροιν να κα c 
ταθέσουν ή να στειλουν εγκαι 
ρα τα αντικείμενα τους, με πλη

(Ατΐελλου 1 105 51 ΑΘΗΝΑ), 
για να φθάσουν μέχρι την ημε 
ρομιηνια χρησιμοττοιησης κάβε 
σφραγίδας. Ελάχιστο τέλος γι 
α κάβε οπτοτυττωμα σφραγίδας 
ορζεται, για τους φακέλους 15 
δραχμές και για τα λοιπά αντί 
κείμενα' 14 δραχμές.

Ιδέες που έχουν σχέση με απλές κινήσε;ς τελειοποιούνται συνεχώς 
και ερμηνεύονται επανειλημμένα στην καινούργια δουλειά του 
Σιόμπχαν Ιΐταϊηβις via το θέατρο Σύγχρονου Χορού του Λονδϊ 
νου (LCDT). Η πρεμιέρα του έργου που λέγεται· THE DANCING 
DEPARTMENT δόθηκε π: όσφατα στο Λονδίνο στο’ θέατρο' Σάντ- 
λερς Γουέλλς. Το πειρ’i ; :ζό Θέμα που κυλάει μέσα από το χαρά 
εκφράζει την επέκταση των απλών θεμάτων που υπάρχουν στη 
μουσική συνοδεία που εϊ/άι η «Μουσ ϊή Παραφορά» του Μπαχ. 
Ci χορευτές που εκτελ&ϋν το έργο πάνω στα γκρι - ασήμι σκηνι 
κά του Ντσίι^ιντ Μπάκ? ντ, που εδώ και 'κει έχουν τόνους κόκ­
κινου και γαλάζιου, στριφογυρίζουν ερχόμενοι κοντά και απομα­
κρυνόμενοι δημιουργώντας έτσι μία συνεχή αλυσίδα κινήσεων.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΙΣ
Υπενθυμίζομεν σε όσους ενδιαφέρονται ν' αγο­

ράσουν φορτηγό αυτ)το του 1 τόννου, ότι η ει­
δική έκπτωση των δρχ. 30.000 της NISSAN - DA­
TSUN λήγει την 30-8-84. Από 1-9-84 θα ισχύουν 
οι νέες τιμές. Τα πωλοΰμενα με την ειδική έκπτωση 
των δρχ. 30.000 είναι όλα νέα μοντέλα 1984.

Προλάβετε για το συμφέρρν σας.
Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 Πόφυρος 

Τηλ. 285802 — 221593

natSuics arc 
ούποίπ.

Ctn Hawns

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
κάθε πρωί 8—2 μ.μ? — τηλ. 236548. 

θέσεις περιορισμένες.

ί 1

IVVWWVWWMMAMAAAAMAA· 
f ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
& Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ί I ΜΑΙΕΪΤΗΡ— 5 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ I ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

ΐ | Διδάκτωρ Πσνίπιστημί- ', 
j C ου Άβηνώ'» J ।
j 1 Δέχεται καθημερινώς εις ' । 
( S το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον ι;

Ηρακλείου από 8—ΙΟπ.μ. / 
: f και 5—8 μ.μ. εκτός του ο- ■' 
ί % πογεύματος του Σαββά- '; 
« του. Τηλ. Ιατρείου 280- Γ 

I 582. Οικίας 242513. Κλινι < [ 
! § κής 284C00 — 284345. !!

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μϊου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στη 
λης με ρώτησε γιατί δεν 
γράφοι κάτι εναντίον των 
καλλιστείων,. Όταν του εί 
πα ότι ευχαρίστως βα δη 
μοσιευα τις απόψεις του 
για το θέμα αυτό αγενέ 
σταπα μου έκλεισε το τη 
λέφωνο. Είναι βλέπετε α 
ρκετοί αυτοί του θέλουν 
να πουν κάτι αλλά χωρίς 
να το υπογράφουν.
• ΚΑ Ι το ανέκδοτο της στη 
λης:ί

—Ο Ποινικός Κώδιξ της χώ 
ρας μας χρειάζεται ανανέωση, 
λέει κάποιος.

—ιΓιατί; τον ρωτάει ένας φί 
λος του.

—Να προχθές έμαθα ότι τι 
μώρησαν με πέντε μήνες φυλά 
κη κάποιον που έδειρε και κλώ 
τσησε την πεθερά του. Εγώ θα 
του έδινα... παράσημο ανδρεί 
ας.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΛI

Λ. Ακαδή^ΓίΜ^^ά^Τηλ. 23427$

ΚΑΛϊΦΟΡΝΙΑΑΝΤΙΟ
Ένα κλασσικό γαυέστίθρν με τον Μοντγκόμερυ Γοιμπ | 

miiiimitiiiuuiimiHiiiiiHimiiHiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiimm "

, «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου 

Η ΒΙΑ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ 
Λούτζ Ρσύη, ΜάρπΊΥ Ντε'υ’ρ

<BgU?MiUIB-:!M»M»aUilllllimmn‘«!mHI||HIII||||||||l»||||inimilllllMIWmMIMHMMWtMMI 

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμηί ους 3 — Τηλ. 243469

Μια μεγάλε ιώδης ταινία ταϋ διάσημου σκηνοθέτη 
Αλαν Πάρικερ }

ΠΙΝΚ ΦΛΟΥ ΝΤ ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ
«Κ&»?ηώ!ΙΜΗ!»ΙΙ!!ΙΙ!ΙΙ!!ίΙ!ΐίΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
ά, Αλικαρνασσός — Τηλ. 229390

Ο μοναδικός, ο ασύγκιριτος Τζέιημς Μποντ Πράκτωρ 007
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

Με τον Ρότζερ Μουρ

« Ah ΔΡΟΜΓΔΑ »
Τηλ.: 224973

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ) 

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή 

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΚΩΝ. I. ΔΑ ΓΛΑΚΗΣ
Χειρουργός—;
ί>δοντί«ττρ«<

Δέχεται Έρανς 13 
από 9—12 π,μ. 5.30—8.30 
και βπι συνβντβΰξβι.
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

Στάση Μαοινάρη - βενζινάδικο SELL Περδικογιόννη 
Η μεγαλύτερη σστυνομική περιπέτεια 

TONY ΑΡΖΕΝΤΑ 
Με τον Αλαίν Ντελόν

aawis'wuiiiimHUiiiiuii'iiiiwwmiuriinmiimuiuiiiiiiium^

ΟΕΡΙΝΟΖ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 38307$

Η καλλίτερη ταινία της χρονιάς
ΤΟΥΤΣί

Ντάστιν Χόφμαν, Τζέσικα Λάνγκ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. ΑΑγ αρνασσος τηλ. 788630 

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ©PANIA No 2
Χιλιάδες καμπίνες και κωμικά απρόοπτα

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
Γραφείον: X" Μιχάλη Γιόνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσα» «τ Α»»3ημίος Ftw a — Τηλ. 888818

Π ΑΤΡΙΝΑ No 4
Με την Ετβίζ Φενεκ και Αλβάρο Βιτάλι 

aiswffliawiofflmiswiiiiHiiiiiiiiiiiliiiiiiiim ;i>n, 
«ΟΡΦΕΑΖη

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΑ
Ελληνικό

■ .
Πορ τ στάσεις από 8 μ. μ.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ
Απίθανα κόλπα, ακράτητα γέλια

NTFV , ■
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ AYTOK ΥΗΓΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

/ϊΐλ. ίίΙΛβά ..ΐτα διρόμο π- μ ΑΚΤΗ 2ΕΥΧ»
ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

Αυστηρώς ακατάλληλο

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραϊου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.
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ΣΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» είδη

φρενόμετρααπό μικροεργαλεϊα μέχρι ηλ. εγκεφάλους και

(Ε839)

(Ε832)

ΠΕτηηο ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

288297.
(Ζ197)

0841)23669. 
(Ε786)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικιοπέλλες για τοστ 
καφετερία. Δικαιοσύνης 33, τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντί­
ζει ένα παιδάκι και το σπίτι, πρω 
ινές ώρες. Πληροφ. τήλ. 281790.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργα- 
σθούν σε PUB. Πληροφ. στο τη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επί­
πλων βοηθοί ηλικίας μέχρι 17 ε-

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο με 
κέντρο 28 με 23. Πληροφ. τηλ.

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235-
748.

(Ζ167)

230455 , 230846. 
(Ζ190)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ ή 
μονοκατοικία, προτιμηταία περιο 
χή Μασταμπά, 100—150 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 01)4957276.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία σε ανεξεταστέους και σε υ­
ποψηφίους 1ης και 2ης Δέσμης. 
Πληροφ· τηλ. 282616.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή «Άγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ. 282720, 222344.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 112 
τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 230540. 282313.

οποιαδή 
χρήση·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 18^—25 
ετών γνωρίζουσα1 Αγγλικά (και 
Γερμανικά) για ναι εργασθεϊ σε 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ.

3,30 μ.μ. 
®σωτ. 16

νές ώρες. 
(Ζ198)

τηλ. 231667. 
(Ε840)

τηλ. 231883. 
(Ε836)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην γέφυρα Παν 
τάνασσας. Τηλ. 821593.

πατάρι 21 τ.μ. Πληροφ. 
242570.

(Ε830)

παιδιά από 7,30 έως 
Πληροφ. τηλ. 220745 
κ. Μαράκη ή 232619.

(Ζ215)

τηλ. 285Τ61. 
(Ζ191)

τηλ. 287286 
(Ζ98)

1—15 
μαθήματα

εντός. 
(Ζ 208)

Φυσικής κατ’ οίκον για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου και 
προετοιμάζει για δέσμες. Πληρ. 
τηλ. 286360.

τηλ, 220591. 
(Ε838)

μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας. 

(Δ933)
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλια για γρα- 
φΒίοί. Π/.ηροφορίες τηλ. 220637 
- 224638 από 9-11 και 5-7 μ.μ.

Πληροφ. τηλ. 236017. 
(Ζ199)

της πόλβως τηλ. 243.902. 
(ιΠ 27)

τηλ. 230586. 
(Δ974)

στην αγορά. Αποδοχές 
ποιητικές. Τηλ. 235.065. 
(Ζ 221)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη ερ 
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235543 (ώρες κα 
ταστημάτων).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μα­
γείρου, σερβιτόροι, σε ταβέρνα.

ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΤ'κής τέχνης. Πληροφ

τών με διετή τουλάχιστον 
'υ’πηρεσία. Πληροφ. στο 
2212835 ή στο εργοστάσιο, 
κάρου 9.

(Ζ194)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 επαγγελματίες σερ 
βιτόροι δια καφετέρια - εστιατό 
ριο στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφ. στο τηλ. 242850 πρωί

ρτην περιοχή Βαγιά. 
τήλ. 286585.

(Ε843)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ - ΝΕΕΣ 
για προισθηση προΤόντων μας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ'υ'πηρεσία σε ταβέρνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 284339, 233230.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια με σχε­
τική πείρα για να αναλάβει 
κομμωτήριο· Πληροφορίες τηλ.

ΓΑΛΛΙΚΑ σε αρχάριους και προ 
χωρημένους παραδίδει καθηγή- 
τρια διπλωματούχος Παιδαγωγι­
κών της Γαλλικής Ακαδημίας και 
ΓαλλΊκής Φιλολογίας. Κα Ειρήνη

της πόλης (Μεϊντάνι) .μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί

(Ζ164)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε

1-5 
νέος με άδεια οόη- 
την συντήρηση και 
αυτοκινήτων στο

στοιχα κατάλληλοι για 
ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659.

(Ε728)

ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη 
Καλαμά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
κσφετέρια «Έλλη,», οδός Σμύρ- 
νης 4 όπισθεν δικαστηρίων. 
Πληροφορίες από 7 - 8 μ.μ.

(Ζ 222) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γήσεως για 
καθαρισμό

ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυτό 
κινητά τοις μετρητοίς. Λ. Δήμο 
κρατίας 24 τηλ. 234053.

(Δ971) 1—1Ό
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώλη-

221.119.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το 
Καφέ-Μπαρ BROKAS, πλατεία 
ΚαλλερΥών 2. Πληροφ. τηλ. 244 
484, απογευματινές ώρες.

(Ζ192) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα- 
αχόληΟΠ· Πν-ηροφορίες καφετε­
ρία MARABU (Πλατεία Ελ®υ- 
η8ρία>;) μετά τις 2 μ,μ.

γραφεία RENT A CAR στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Επίσης ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέώΛ για να εργα- 
σθεί σε τουριστικό κατάστημα. 
Ωράριο απογευματινό. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)22.1137.
(Ζ 220) 1 - 5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την επίβλεψη μωρού. Πληροφ. 
τηΛ. 280841, 287143.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια και πωλητής 
για κατάστημα Δίσκων. Ο πώλη 
τής να έχει γνώσεις και ξένου ρε 
περταρίου. Συστάσεις απαραίτη 
τες. Τπλ. 289324.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
από 25—30 ετών για πρωινή ή 
πλήρη απασχόληση. Πληροφ. Λ. 
Χρυσοστόμου 29. τηλ. 235020.

Sulk i

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων, έχου 
σα προϋπηρεσία. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πλιηροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη, ώρες καταστη­
μάτων.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ - Πωλητής Δια 
νομέας Ζαχαρωδών προΤόντων 
γνώστης της αγοράς, έντιμος, ερ 
γατικός, συνεργάσιμος, με δυνα 
τότητες ταχείας εξελίξεως στις 
πωλήσεις, ζητείται παρά σοβα­
ρός βιομηχανίας Ζαχαρωδών 
προΤόντων για την Κρήτη. Πλη 
ροφ. τηλ. 01 - 5243295.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπένΆα από 15 ε­
τών και άνω ως υπάνλη>χ>ς στο 
κατάστημα «Η πηγή του βιβλί­
ου» Β. Δσκιμάκη, τηλ. 285.541. 
(Ζ211) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 
πρωινές ώρες (και Κυριακή), 
τηλ. 285675.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ θάλαμος 300 έως 
500 τ.μ. χωρίς να έχει σπίτια 
κοντά, με βιομηχανικό ρεύμα. 
Τηλ. 281.449 από 6-8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια για εργαζόμενα παιδιά και 
μαθητές στο κέντρο της πόλεως 
Σερβιλή 7. Πληροφ. τηλ. 284803
και 224531. 

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνια­
κό με πατάρια, WC, καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
νος και Αλμυρού, πλατεία Αγίου 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ.
234120.

(Ε802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 87 δύο μαγαζιά και ένα υπό 
γειο 300 τ.μ. συνεχόμενα. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270 και 231505.

(Ε828) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμερίσμα­
τα τριών κυρίων δωματίτυν με 
βοηθητικούς χώρους π/.ησιον 
Χανιόπορτας σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 243.902.

1 -5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια. Πληροφο 
ρίες τηλ. 280907.

(Π25) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφεκο­
πτείου με τελευταίου τύπου μη­
χανήματα, ποτών, ξηρών καρπών 
και ζαχαρωδών προ ιόντων. Πλη 
ροφ. τηλ. 243678 μετά τις 9 μ.μ. 
στο 236117.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο μετά παλαιών κτιομάτων, στη 
Λεοιφ. Καλοκαιρινού με δύο προ 
σόψεις, κατάλληλο και για επαγ 
γελματική οτέγη (Τράπεζες, Ορ­
γανισμούς. Δημόσιο κλπ.). Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες 
καθημεΡ'^ά στα τηλέφ. 233525 
ή 281872 ώρα 8,30—10.30 π.μ. 
και 230616 ώρα 5—7 μ.μ.

(Π9) 1—10

Π26) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα 
μεγέθη. Πληρσφ. τηλ. 235586 —
0891)22059. 

(Π981) 1—15

286338.
(Δ972)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά. εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την LIGUAMA 
TIC 4—5 άτομια (άνδρες ή γυναί 
κες) για την επάνδρωση νέου ημή 
ματος πωλήσεων που δημιούργη 
ο·. Προσφέριρμε: μόνιμηβργασία, 
μισθό και ποσοστά. Προσόντα: 
νυμνασιακής μόρφωσης, εργατι 
κοί, φιλόδοξοι, με υψηλούς στό 
χους. Οι διαθέτοντες Ι.Χ. θα α­
μείβονται διαφορετικά. Οι ,εινιδια 
φίερόμεινοι (μπορούν να συζητή­
σουν με τους υπεύθυνους τηις ε­
ταιρείας σε ώρες γραφείου, Δήμιο 
κρατίας 17, β' όροφος.

(Ζ218) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS για να ερ 
γαστσύν με πρακαθορισμένο ραν 
τεβού μόνο απογευματινές ώρες. 
Αμοιβές υψηλές, πάγιες και ποσο 
στά. Οι ενδιαφεράμενες. γυμνα­
σιακής μόρφωσης, θα συζητή­
σουν με τιηγ υπεύθυνο Κα Άννα, 
στη. Διεύθυνση Ψορρών 7 (ισό­
γειο) όπισθεν ξενοδοχείου «GA­
LAXY».

(Ζ21Θ) 1—6
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος 55—58 ετών 
καλλιρργηιμένος. Προτιμάτε χή­
ρος ή διαζευγμένος. Απαντήστε 
κ. Μ'αρ'ία Βερυγάκη οδός 1878, 
οριθ. 29.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εΛβικεμμένος σ®ρβι- 
τόρος με απαραίτητη προΤΛιηΗ 
ρεσία για να ®ριγιασιθειί στην κα­
φετερία MiAiRABU, Πλατεία: Ε­
λευθερίας, Μέγαρο· Ντορέ. Πλη- 
ροιφαρίες ιμβτά τις 3 ιμί.μ. στην
καφετερία. 
(Ζ 209)

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 
Νέος οδηγός Ηρακλείου, 
πλήρως «νημερωιμένος, με 
χρήσιμες οδηγίες. Διατίθε 
ται από την Εκδοτική Ορ 
γάνωση ΤΟΞΟΤΗΣ, Ανω- 
γείων 25, τηλ. 286641. Ε­
πίσης ζητούνται νέοι για 
τη διάθεσή του.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙι
Αναλαμβάνομε: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κτι 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργα­
στεί σε ταβέρνα στην Αγία Πελα 
για. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 221531.

(Ζ180) 1—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πεπειραμένη να 
σοκόμα με προ'υ'πηρεσία ανάλο 
γη, για να περιποιείται ορισμένες 
ώρες (πρωινές) ημιπληγικό άτο­
μο. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προςενοικίαση 5άρι ή 
4άρι από οικογένεια χωρίς μικρά 
παιδιά. Πληροφ. τηλ. 28Θ545 ώ­
ρες 10π.μ. ·— 1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ204) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδίκευμένοΊ φανο­
ποιοί και ηλεκτρολόγοι σε σύγ­
χρονο1 συνεργείο αυτοκινήτων 
στο Τμμπά’κι. Πληροφ. τηλ. 0892 
- 51455.

(Ζ203) 1—6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα ο­
δηγού ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 285274.

(Ζ202) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο 
μικρά παιδιά. Μισθός ικανοποιη 
τικός, ωράριο πρωί - βράδυ.
Πληροφ. τήλ. 284497.

(Ζ201) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα σλόκλη 
ρος ο τρίτος όροφος 165 τ.μ. 
ανακαινισμένος, κατάλληλος για 
επαγγελματική στέγη, Δημόσια 
και ιδιωτικά γραφεία, φροντιστή 
ρια και λοιπά. Βρίσκεται πόρτα 
με πόρτα με το Καπετανσκειο Γυ 
μνάσκο, έχει 32 μέτρα πρόσοψη 
και θέα μαγευτική. Πληροφορίες 
Γεωπόνο Καραμπακάκη, Ηράκλειο 
εντός του ορόφου, διαφορετικό 
αφήσατε όνομα, τηλέφωνο και 
Δ)νσ·η κάτω από την είσισδ© του 
ορόφου για οποιαδήποτε συνιεν 
νόηση.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο 
με τηλέφωνο σε β’ όροφο. Επί­
σης 3άρι ρετιρέ με δύο λουτρο 
καμπινέ, επιπλωιμένο. Πληροφ. 
τηλ. 231884 ή 234638 ώρες 11 — 
1 π.μ. οδός Λάππα 14.

(Ε831) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο

1—15
προ- 
τηλ. 
Λ. I-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφ. τήλ. 242775.

(Ζ159) 1—1°
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν εις περιοχή 
Στσλίδας. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22486 και 283150.

(Ζ163) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 286 
531 οόδς Ακρωτηρίου.

(Ε824) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης 90, Καμίνια, έναντι Παντοπω 
λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 225649.

(Ε788) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
μ® υπόγειο και πατάρι κατάΜ 
ληλο για οιανδήποτβ χρήση ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακος 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα (Τέρμα 
Αχαμνών) νεόδμητη κατοικία δια 
μπερή, 120 τ.μ. Ολόκληρο α' 
όροφο με τον αέρα για β' όροφο. 
Καλή κατασκευή. Καλοριφέρ, 
τζάκι. Πληροφ. τηλ. 01)8951082 
και 01)8084644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 20 μ. από 
την Λεωφ· Κνωσού, εκτός σχεδί 
συ 400 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 232- 
496.

(Π18)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 CC με 4000 
χλμ. σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 243445. 230816.

(Π16) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ.

Πληροφορίες τηλ.
Μιχάλη.
(Ε 792)

223.977 κ.

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος δια Γρα­
φείον ή κατάστημα 25 τ.μ. περί 
που, γωνία επί της οδού Άλυ- 
περτ 9 πλησίον πλατείας Κορνά 
ρου. Πληροφ. κ. Παύλον τηλ. 
282284 ώραι γραφείου.

1—5(Ε817)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων με 
αυλή και ερειπωμένη οικία με 2 
κάμαρες και τζάκι επί συνόλου 
280 τ.μ!. στο Κουτουλουφάρι 
(Λιμ. Χερσονήσου) στο κέντρο 
τσυ χωριού, επίπεδη μιε δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22334.

(Π37) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ LADA στέσιον μσντ 
78 τρακαρισιμένο, τιμή 25O.C00 
δρχ. AUTOBIANCHI μοντ. 82 
τρακαρισμένο τιμή 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 241927 από 10—1 
και 6—8 μ;.μ.

. (Π36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 170 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη 
ροφ. τηλ. 232116.

(Π29) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη καθαρό 
αιμα Καννίς χρώματος ασήμι 50 
ημερών. Πληροφ. τηλ. 280215.

(Π38) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη 8, 21 τ.μ. με

τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
σ® νεόδμητη πολυκατοικία με 
αίθουσα, αναμονής στο; κέντρο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δεσποινίς ή κυ 
μία, ευπαρουσίαστη', με οργανω 
τικές ικανότητες, για1 εργασία' εν 
τάς γραφείου, θα προτιμηθεί η 
έχουσα πείρα στις πωλήσεις βι­
βλίων. 2) ΠαρσυσιασΤαϊ κατ’ οί­
κον, νέου μαθητικού έργου, με 
προκαθωρισμένα ραντεβού. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9—

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί γρύλλοι
• Πλυστικές μηχανές 

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

Αποκλειστικοί
των

• Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

• Φρενόμετρα
• Ηλ)κοί εγκέφαλοι
• Ευθυγραμμίσεις
• Ζυγοσταθμίσεις
• Συγκλισιόμετρα
• Καλίμπρες

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης 
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

BEISBARTH - RAVAGLIOLI - WISA - SINCOM - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ — Α. ΛΥΓΙΔΑΚΗΕ Ο Ε.
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 4 
δωματίων οδός Μελετίου Πηγά 
4 (στάση Πέρτσελάκη). Πληροφ. 
Τηλ. Ό891 -41387.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοη 
θητιικούς χώρους, 'κατάλληλο για 
κατοικία και επαγγελματική στέ­
γη, Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα 
τοικία τριών δωματίων με μεγά 
λη κουζίνα, αυλή και τηλέφωνο, 
στην περιοχή Αγ. Τριάδας. Σοφο 
κλή Βενιζέλου 59. Πληροιφοιρίες

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 140 τ.ιμ. μιε βιομηχανική εγκα 
τάστσση οδός Λάππα 10. Πληρ.

1—10

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μολοσσοί γίγαν­
τες, Ντόπερμσν, Κόλε'υ', Μπό 
ξερ, Λυκόσκυλα, Καννισάκια μίνι, 
πεκινουά και κυνηγόσκυλα Γκέ- 
κας και ΜπήγκΛ. Πληροφ. τηλ. 
242098 κτηνίατρος Παρασύρης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται με αντιπαρο 
χή παλαιό οικία 72 τ.μ. επί της 
οδού Σμύρνης. Τηλ. 232800.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 1120 τ. 
μ., καινούργια επί της Λ. Καλο­
καιρινού σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 ώρες κατ)των 
και 281409 όλες τις ώρες.

(Ε835) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί 
της οδού Τρυφίτσου αρ. 27 
(Τρεις 'Καμάρες). Πληροφ. τηλ. 
241892.

(Ε837) 1—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
πολυτελές 40 τ.μ. σε και­
νούργια πολυκατοικία 
(3ος όρ.) επί της Πλατείας 
Κορνάρου. Τηλ. 284052, 
(ώρες 10—12 π.μ.).

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙ 
στο Καμαράκι, 20 τ.μ. και 
με πατάρι 8 τ.μ. Τουαλέ­
τα. Πληροφ. Κιν)φος «Ο­
λύμπια», _ώραι από 5 μ.μ. 
— 10 μ.μ. τηλ. 283733.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.

1—30

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημιό 
ροφος, οδός Αγ. Τίτου 20. Πλη 
ροφ. εντός από το πρωί μέχρι 1 
μ.μ. κ. Χριστόπουλον.

(Π22) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις το Τσαλικάκι Μετό 
χι, ή Αγία Μαρίνα, μονοκατοικία 
νεόδμητη, 4 δωματίων, χωλ, λου 
τρό. κουζίνα, αποθήκη, βεράντα 
μεγάλη. Τιμή λογική. Επίσης και 
ένα οικόπεδο 556 τ.μ. εντός οικι 
σμού. Πληροφ. μόνον από κον­
τά. Ζητήσατε τον ιδιοκτήτην κ. 
Κατζόιλη Γεώργιον, τηλ. 225527.

(Π21) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ.
τηλ. 280341.

(Π20) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
CM 2C3 CC, 
VESPES 150

1—5 
HONDA XL 185 CC 
πάπιες 50 CC και 
CC σε καλές τιμές.

Πληροφ. στο τηλ. 280399. 
(Π19) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληροφ. 
τηλ. 244025 ή εντός.

(Π982) 1—12

(Π30) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση καλλυντι­
κών <σε κεντρική οδό και σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήαεως 
στο εξωτερικά. Τηλ. 233810.

(Π28) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα ΗΟΝ 
DA CM 200 Τ καινούργια (3000 
χίλμ.) με λάστιχα MICHELIN, τα- 
ξινσμιση, σκάρα, πολύ προσεγμέ 
νη, 130.000 'μετρητά. Πληροφ. 
τήλ. 22325.1 (πρωινές ώρες) και 
287552 2—6 μ.μ. κ. Νίκο.

(Π35) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δωμάτιο μιε κουζίνα 
50τ.μ. στην πλατεία Ατσαλένιου 
(Καλιπόλεως 13). Πληροφ. τηλ.
223644. 

(Π34) 1—5
ΔΙΑΛΥΩ σύγχρονη, μονάδα κσυνε 
λιών και πουλώ τον εξοπλισμό 
(κλούβες, γεννήστρες, τα’ί’στρες 
κλπ.). Επίσης ζώα αναπαραγωγής 
καιι παχυνόμενα. Ψυγείο θάλαμο 
και 'κοπριά για'θερμοκήπια, ανθο
κήπια. Πληριοφοιρίες τηλ. 
55712 και 64358.

(Π33)

280964. 
(Π2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALLANT 1600 CC εις 
αρίστην κατάστασιν παρά ιδιώ 
του. Τηλ. 243418, 220757.

(Π5) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 4 
δωματίων στην οδό Γιαμπουδά 
κη Αγ. Νικόλαος (πλησίον ΚΤΕΛ) 
Πληροφ. τηλ. 0841)22173 και
22174.

(Π995) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού.
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλεως, λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληροφ. Κοραή 12 (παράλληλος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. τηλ. 0821)24809, 
Χανιά.

(Π951) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1700 
CC σε πολύ καλή κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286592.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: μικρή οικία με κή­
πο και υπέροχη θέα σε χωριό 14 
χλμ. από το Ηράκλειο κατάλληλη 
για εξοχική διαμονή και ιδανική 
για παιδιά. Οικόπεδο οικοδομή­
σιμο στο Σείσι πλησίον κάμπιγκ 
με υπέροχη θέα στη θάλασσα σε 
λίαν προσεχώς εξελισσόμενη πε 
ριοχή 1,1)2 στρέμμα. Κατάστη 
μα 25 τ.μ. στην οδό Σπιναλόγκας 
στην Λ. Πλαστήρα με πατάρι και 
τουαλέττα. Πληροφ. τηλ. 284- 
803 και 224531.

0821-

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φραίζα, Τόρνοι, 
πλάνη, στράιτζα. δρέπαινα, σέ- 
γα παίλινδρρμιική, πάγκιοι, μέγγε­
νες, θρανία, καρέκλες κλπ., εις α­
ρίστη κατάσταση. Πλήιροφ. τηλ. 
287151 και 821360.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιο α' όροφος διωρό­
φου οικίας (120 τ.μ.) Λουκά Πε- 
τράκη 35, πάροδος ΑκαδημίΌς, 
τήλ. 2877'68 σε τιμή πολύ λογική

(Π3Ί) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 184 τ.μ. 
β' όροφος, οδός Δαμασκηνού 28. 
Πληροφ'. τηλ. 221903.

(Π24) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τςαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κο- 

‘ λώνες. Πληροφορίες τηλ. 223.
977.
(Π — 963)

(Π13)

(Π991) 1—5

Δαιδάλου). 
(Π984) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπροσέρ 
Χόΐιμαν 170 ποδών. Πληροφο­
ρίες 0831)28087, 23408 απόγευ-
μα 6-9. 
(Π 970) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός στο 
χωριό Φοινικιά, 2,1)2 στρέμ. τι 
μή 400.000 το στρέμμα. Πληροφ.
τηλ. 280981. 

(Π996) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. πλη 
σίον Εκκλησίας 62 Μαρτύρων, 
πλησίον του ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, με 
νερό και φως. Πληροφ. τηλ. 285-
910.

(Π997) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
κεντρική θέση το α εντός του 
Αγ. Νικολάου και το β' εντός του 
Συνοικισμού Πλάκας Ελούντας. 
Πληροφ. τηλ. 0841)28719.

(Π999) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD I. 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091. 

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών ολικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π820) 1—25

1—5

Εμπορικές και Κτηματικές 
Συναλλαγές 

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σχεδίου: Επί της 
Βικέλα 160 τ.μ. καθαρό. Στην ο 
δό Άλμπερτ 137 τ.μ. καθαρό 
70ο)ο κάλυψη, συντελεστής 1,8. 
Επί της Χάνδακας 208 τ.ιμ. με 2 
προσόψεις και παλαιό κτίσμα ναι 
κιασμένο 20.000.

Στις Πατέλλες (Κηπούπολη) 
525 τ.μ.
Στις Πατέλλες 65 τ.μ. με παλαιό
οικία (σε καλή κατάσταση) 
500.000. Ευκαιρία.
Στον Άι Γιάννη 300 τ.μ.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:

1.

1-10
ΜΟΝΟ 1.000.000 (τα μισά προ­
καταβολή και τα υπόλοιπα με 

, διακανονισμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α­
γρόκτημα 15 στρεμμάτων στην 

, περιοχή Βακιωτών Σκινιά Μο- 
' νσφατσίου καλλιεργημένο με 

βαθειά άρρωση. Πληιροφορίεζ
τηλ. 234.912 ώρες 
και 12-6 μ,μι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη

8 -10 π.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Καφετέριας 
(πρώήν Ανδρεάτος) πολυθρόνες, 
τραπέζια, τέντες, φωτ. επιγρα­
φές κλπ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221217.

(Π998) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες, 
φωτεινή πινακίδα, πάγκος. Πλη­
ροφ. τηλ. 244435-

(Π8) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μαγαζί 100 τ.μ. με 
υπόγειο 30 τ.μ. γωνιακό, οδός 
Μονής Πρεβέλης 95 π/ησίον 
Ζαχαροπζ.αστείου Κριτζά. Πλη-
ροφορίες Καταλαταριανό,
τηλ. 233.140 από 9-3 μ.μ.
(Π 15) 1-10

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ
Έβανς 70, Τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
— θέρισσος: Οικόπεδα 305 μ2 
γωνιακό και 308 μ2 εντός σχεδί 
ου σε λογικές τιμές.
— Αρχάγγελος: 692 μ2 οικόπεδο 
με μεγάλη πρόσοψη
— Γέφυρα Μπεντεβή: 605 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Δεξαμενή: 432 μ2 γωνιακό μό 
νο 3800 δρχ. το μ2.
ΔIΑ Μ Ε ΡIΣΜ AT A (ετο ιμ) δοτ α) 
Μασταμπάς: 78 μ2 3ου ορόφου 
πολυτιελούς κατασκευής και μεγά 
λα μπαλκόνια.
Οαση: Γκαρσονιέρα 2ου ορόφου 
28 μ2
Πάρκο θεοτοκόπουλου: Γκαρσο 
νιέρα 32 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.
Πάρκο Γεωργιάδη: 128 μβ λουξ 
σε καλή τιμή, 2αυ ορόφου 
Πατέλλες: 76 μβ 3ου ορόφου με 
γάλο μπαλκόνι.
Πόρος: 3 διαμερίσίματα των 110 
μβ έκαστο σε καλές τιμές 
Καταστήματα: στο Κέντρο 19 
μβ, 11 μβ, 60 μβ, 40 μβ, 80 μβ, 
με τον αέρα άλλου ενός καταστή 
ματσς σύνολο 150 μ2. Λ. 62 Μαρ 
τύρων 70 02, Λ. Κνωσού 100 μ2 
γωνιακό, Λ. θερίσσου 40 μ2, όλα 
σε λογικές τιμές.
Γραφεία: στην πλατεία Δασκαλο

Στον Άι Γιάννη 2 οικόπεδα των 
340 τ.μι. έκαστον κοντά στην Λ. 
Κνωσού 400 τ.μ.
Περιοχή Αμπελοκήπων 500 τ.μ.
Στου Κορώνι Μαγαρά 500 τ.μ. | 
εξ αδιανεμήτου. (
Στη Γιόφυρο 700 τ.μ1. σε δρόμο ' 
του Υπουργείου Γεωργίας. ,

Ανισσαράς Χερσονήσου
4,5 στρέμ. μιε πρόσοψη επί της , 
εθνικής οδού και επί αγροτικού ' 
ευκιαιρία.
7 στρέμ. επί δρόμου, ευκαιρία.
10 στρέμ. στη θάλασσα με κατα 
πληκτική αμμουδιά, ευκαιρία.
4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 δρό­
μους, αμφιθεατρικό, ευκαιρία.
10 στρεμ. επί δρόμου, αμφιθεα 
τρικό
7 στρεμ, στη θάλασσα με καλή 
αμμουδιά και άδεια ξενοδοχείου 
Επίσης πάρα πολλά μικρά κομμά 
τια με διαστάσεις από 600, 1000, 
1500, 2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
1000 τ.μ. εντός σχεδίου, ευκαι­
ρία.
280 τ.μ. 30 μέτρα από τη θάλασ 
σα εντός σχεδίου.
470 τ.μ. με πρόσοψη στο δρόμο 
του KRETA MARIS εντός σχεδί-

1-6

καφενείου
τραπεζάκια(ψυγείο, καρέκλες, υ,------ - 

κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη-
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.

ΤΗΛ. 821687

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ με 
πελατεία εξασφαλισμένη. Πλη­
ροφ. τηλ. 224197.

(Π1000) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαμπά σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 όλες τις 
ώρες.

(Π958) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος με 
τά καταστήματος 74 τ.μ. και 
νοήργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

Υίάννη 21 μ'2 και 28 μ'2, στην 
πλατ. Ελευθερίας 2’4 και 28 μ2 σε 
τιμές ευκαιρίας.
Αγροτεμάχια: στα Σπήλιά 5 στρ. 
στην άσφαλτο1 σε πολύ χαμηλή 
τιμή και στην Χρυσοβαλήντου
4 στρέμ. μόνο 1 εκατ.

Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
τηλ. 241145

(Π972) 1—5

(Π920) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τρων στην περιοχή Άη Γιάννη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα από 
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221639.

(Π949) 1—14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520

(Π. 610)

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Απολύτως μετρητοίς 

μοντέλλα 1977 και νεώτερα.

ΛΑΝΤΩ Ο. Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128 

τηλ. 282797 — 224870.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ εις την οδόν 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 
εμβαδού 90 τ.μ. κατάλληλον δια Τουριστικόν 
Γραφείον, κατάστημα τουριστικών ειδών, κ.λ.π.

Πληροφορίαι τηλέφωνον 243091.

ου.
1200 τ.μ. επί του δρόμου προς 
Κουτουλουφάρι. Οικοδομήσιμο.

Παλαίκαστρο
7,5 στρεμ. αμφιθεατρικό σε δρό 
μα.
6 στρεμ. επί δρόμου.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
..η εμπιστοσύνη στις 

συναλλαγές σας

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο β 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ- η 
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- ?
865 και 285812.

ΧΩΡΙΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ NIGHT CLUB ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΠΟ 6 ΕΩΣ 15 ΣΕΠΤΕΒΜΡΙΟΥ

$ 2Λ Λ Μ Μ * .S *

ΜΑΡΙΝΑ ΒΛΑΧΑΚΗ — ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΕΤΗ — ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ Απόψε θα βρήτε ένα σωστό πρόγραμμα και καλή κουζίνα



« Π A T P I Σ 1)

Μέ σκληρή γλώσσα μίλησε
ό «Πείρο» σιούς παίκτες του

ΜΕ σκληρή γλώσσα μίλησε c 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Πετρά 
πιαυιλιος στους ποιδΌίσφαιριστές 
της ομάδας του, μετά την συν­
τριπτική ήττα από την ΑΕΚ (2 
—6) προχθές τα βράδυ στη Νέα 
Φιλαδέλφεια.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληρόφορίες της 
στήλης, c κ. ΠεΤρόπουλος είπε 
μεταξύ ά9Αων και τα εξής: Μέ­
χρι τώρα σας άφησα να παίζετε 
ελεύθερα για να; σχήματίσω γνώ 
μη για τιπν υπευθυνότητα' κιαι τις 
ό; .ατστπ.τες καθ' ενός. Τώρα έ­
βγαλα τα σιυμιπεράσματό μου και 
από τον αγώνα με το Αιγάλεω 
(σήμερα) θ' αρχίσω να μοντάρω 
την ομάδα ταυ πρωταθλήματος. 
θέλω! μπιευθυνότητα απ’ όλους 
κιαι μην ξεχνάτε ότι υπάρχει κιαι 
ο ΔοέμβρίΌς. Όλα αυτά σας τα . 
λέω — πρόσθεαε σ κ. Πετρόπου 
Ιος στην ομιλία του προς τισυς 
ποδαοφαιριστές ,— γιατί έχετε 
τις δυνατότητιες για κάτι καλό 
κιαι όχι για απαράδεκτες,εμφανί 
σεις όπως αυτή με την ΑΕΚ.

'ΠΡΑΓΜΑΤΙ στο ματς ΑΕΚ —- 
ΟΦΗ (6—2) οι ποδοσφαιριστές 
τσυ ΟΦΗ έκαναν τραγικά λάθη, 
τόσο στην άμυνα, ;με αποτέλεσιμα 
να δεχθούν 6 γκολ, όσο και στην 
επίθεση παυ έχασαν κλασικές ®υ 
καίριες για γκολ.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η ΑΕΚ 
έκανε το καΙλύτερο φετινό πιαιχνί 
δι της και με ·ευ<κολίο! οι παίκτες 
της .έφθαναν στο: γκολ.

01 θέσεις τηςΕΠΣΗ στήΓ,Σ.ΕΠΟ
ΓΥΡI ΣΑΝ από την Αλέξανδρού 

πόλη όπου είχαν πάει για να συ μ 
l ετάσχουν στη Γενική Συινέλευιση 
τιης ΕΠΙΟ!, παυ π,ριαγματοποιήθηΓ
κε εκεί το περασμένο Σαββατοκύ ' Υΐσρό της Διοίκηισιης ταυ κ. Χα-
ρίσκο, ο Γίρσεδρος της ΕΠΣΗ κ:. 
Νβαφώτιστσς και ο Αντ)δρας κ. 
ψίαραλιογάκης.

ΣΤΗΝι όμιλία ταυ ο κ. Νεοφώ 
τιστος αναφέρθηκιε στα διάφιαρα. 
προβλήιμιατα παυαντιμετωπίζει η 
Ένωση, Ηρακλείου καιι ζήτησε να 
μην εξαιρούνται οι διαιτητές της 
Κ,θήτης από τα παιχνίδια μεταξύ 
'Κίρηιτίι,κών αμάδων.

ΕΠΙΣΗΣ c κ. Νεοφώτιστος έ­
κανε π ρόταση ναι πιλιηρώινοντα ι 
οι γιατιαοί αγώνων από τις διά 
φορές Ενώσεις, ικιαί όχι από τα 
σωματεία όπως γίνεται ιμέχρι τώ 
■ρα.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ αυτή έγινε δεχτή 
και η ΕΠΟ πιστεύει ότι σύνταμα 
θα βρει τις πιστώσεις για να χρη

Τό θέμα τής Νεάπολης
ΤΗΝ ερχόμενη' Δευτέρα 3 

του Σεπτέμβρη, θα εκδικαστεί 
στο Ηράκλειο, η γνωστή υπό­
θεση της Α.Ε. Νεάπολης,

ΤΟ Ην λόγω ποδοσφαιρικό 
Σωματείο·, έχει εκδηλώσει την 

παιραμοίνει· στο■επ.ιίθυιμία
πρωτάθλημα Α’ Κατηγορίας της 
Ε’ΠΣΗ κάτι που βρίσκει, αντί­
θετη, την 'Ένωση.

ΑΝ το δικαστήριο' κρίνει ότι 
η Νεάπολη ανήκει στη δύναμη' 
της ΕΠΕΗ και συνεπώς μιπαρεί 
να μετέχει στο πρωτάθλημα, 
τότε ©α «ποιβιβαστεί ο Μαρα­
θώνας στη Β' Κατηγορία. Αν 
όχ'ΐ, τότε θα παραμείνει στην 
Α’, και η Νεάπολη θ' αποχω­
ρήσει.

ΕΠΟΜΕΝΟ λοιπόν είναι να
αγωνκοϋν τα σωιματείία και ιδι-' Μινωική, ΠΑΝΟΜ, ΠΟΑ, Ρω- 
αίτερα ο Μαραθώνας αφού από μανός, Τωμπάι®.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
© ΣΗΜΕΡΑ στις 5,30' 

απόγευμα, στο γήπεδο του 
Ο.Α. ο Ποσειδώνας παίζει 
?ΛΚό αγώνα: με τον Άρη 
θάμνου.

το 
Π. 
φι- 
Ρε-

© ΤΟΝ πρώτο του φιλικό α­
γώνα δίνει το Σάββατο στο γή- 
πέδό του ο Εργοτέλης με τον 
ΑΟΑΝ ικαι την Κυριακή ps 
τον ΟΦΙ.

ΚΗΔΕΙΑ
Tcv προσφιλή ρας σύζυγο, πατέρα: ικαι παππού 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ I. ΣΚΟΥΡΕΛΛΟ
Τυπογράφο — Ετών 77 

ιπδ'ύίυτ σή|ΐ;'.3ρο Τετάρτη 23-8-84 στις 11 π.υ. (οικία: οδός 
Δημοκρατίας 96) Ν. Αλικαρνασσός. Η νεκρώσιμη ακολαυθία 
θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικα.ρνοισοού. 
Κα'ούμ: συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η ούζυ,υ;: Καλλιόπη Σκιαυρέλλου.
Τα Γ-Όΐδιά: Διονυσία και Δηυήτρ;
λ.ει,ειέ’.ί’Τ Σκ ‘λλαυ, Νικ

και Βασιλική Σκουρέλλου.
έ.ια, τα δισέγγσΐ3. σι λοιποί συγγενείς.

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ. 281.504-241.833-241.834 ,

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΕΤΑΝΙΣΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ

TABL D' ΟΤ 900 Δρχ.
κατά βούληση. 3) Πιάτο Σαλάτα. 4) Πιάτο

1) Πιάτο ποικιλία. 2) Πιάτο κυρίως φαγητό 
Ντολμαδάκια. 5) Πιάτο Φρούτο. 6) Ψωμί.

Τηλ.: 231920 — 231990

ΝΑ κιαι η -σειρά των τερμάτων: 
3' Σάντμπειργκ, με πέναλτυ 1—0

1Γ Δίντσικος
14' Μαύρος
59' Μαύρος
62’ Σάντ,μπειργκ
68' Χριστοφής
83’ Μπ'τάκας 
84' Πιθαρούλης

2—0

ΑΠΟ τον ΟΦΗ οι μόνοι παυ ε- 
πιπλεύσανε ήταν οι Χριστο-φής, 
Νιάπλιας και Σαμαράς.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βουτσαράς.
ΟΦΗ: Χοσάδας, Κωνσταντινϊ- 

δη<ς, (70' Μαράκας), Γκουλής, Κό 
βης, Αγιομαμίτης. Σαμαράς, Νιό 
τ.λιας, Αλεξίου (46' Τσέριν — 75' 
ΜπΊτάκος), Τσινός, Χριστοφής, 
Βλαστός (46' Τσιριμώκος).

ΧΘΕΣ ΔΙΠΛΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονή 
6-καν χθες οι ποδοσφαιριστές 
ταυ ΟΦΗ που βρίσκονται στην Α 
θήνα, στο Στάδιο της Καλογρέ 
ζας.

ΤΟ πρωί προπονήθηκιαν μόνο 
οι Τσιριιμώκος, Αλεξίου, Πασσάς. 
Γίετρύκης, Τσέριν. Μπιτάκος. Μα 
μόκας, Χανιωτόκης, Βλαστός, ε­
νώ το απόγευιμισ όλοι (συνολικά 
18).

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΣΤΟ Αιγάλεω με την ομώνυμη 
ομάδα 6α παίξει σήμερα το από 
γείυιμα στις 5,30' ο ΟΦΗ, ο οποί 
ος και θα ·επιστριέΐ!ΐει στο Η:ρά- 
κλειο αύριο to πρωί.

μαιτοδοτήσει τις Ενώσεις για το 
σκοπό ιαιυττιό.

Η Ε'ΠΣΗ καταψήφισε τον Οικο 
νσμΐκό και τον Διοικητικό απολο 

τζηγιάννη, — ο· οποίος όμως υ- 
Γβρψΐήφιίιστήκε από τη Γενική Συνέ 
λευση — για τον λόγο ότι δεν υ- 
πήρχιε ισομερής και δίκαιη κατα 
νομή των χρημάτων στις Ενώ­
σεις.

ΣΤΗ Γιενική Συνέλευση επίσης α 
ποφασΐστηκιε ότι δεν είναι στην 
α ρμοδιστητα της ΕΠΟ η δημιιου ρ 
για ενός 8ου Οΐμίλου στο πρωτά 
θλημα της Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας, αλλά εί ναιι θέμα που 
πρέπει να λυθεί από τη Γ.Γ.Α.

ΕΠΙΣΗΣ αποφασίσΤήκιε να ζη- 
τπθεί από την ΓΓΑ να αυξηθεί α 
πό ι2ο)ο σε 3ο>)ιόι to ποσαστό που 
παίρνει η ΕΠΌ από το ΠΡΟΤίΟ. 
Το 2ο)ο να το παίρνουν οι Ενώ­
σεις.

την απόφαση ταυ Διικαστηιρίου 
θα κριίκί μια κατιηιγορίια γι' αυ­
τόν. Όσονι αφορά τους υπόλοι­
πους Συλλόγους οπωσδήποτε 
θα επιθυμούν τη γρήγορη επί­
λυση ταυ προβλήματος, έτσι 
<»ατ® να προχωρήσει η ΕΠΣΙΗ 
στον καταρτισμό των ομίλων 
και στην κλήρωση; των αγώνων 
του Πρωτά&λή,ματος και Ταυ 
Κυπέλλου;.

ΦΕΤΟΣ το .πρωτάθλημα τηις 
Α' Κατηγορίας θα γίνει σε δυο· 
Ομίλους των 10 ομάδων ο; κα­
θένας, που είναι οι παρακάτω:

Αστερίας, Γαρύπια, Γιόύκτας, 
Δαίδαλος, Διαγόρας, Δωριέας, 
Εθνικός, ΕΓΟΗ, Ηρακλής, Θέ- 
ρισσος, Θύελλα, Καμίνια, Κό- 
ρακας, Μαραθώνας ή Νεάπολη:,

© ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι· μιε την 
Θύελλα παίζει σήμερα το από­
γευμα στις 5..3Ο' στο γήπεδό 
του ο Ηρόδοτος.

© (ΣΤΕ 6 του .Σόπτέιμιβρηι θα 
γίνει η. κλήρωση του πρωτα­
θλήματος ιμπάσκετ Β' Εθνικής 
Κατηγορίας, όπου μετέχει και η 
Γ.Ε.Η.

ις Γιαουρτάς, Ιωάννης και 
και Άννα Σκισυιρέίλίλου, Αν

ΚΑΤΗΓΟΡΕΙΤΑΙ

ΓΙΑ ΑΣΕΜΝΕΣ

ΧΕΙΡΟΝΟΜΙΕΣ

Γεωργός, κάτοικος Πατσίδιε- 
ρου συνελή,φθη. με την κατηγο­
ρία ότι. χθες, στο πάρκο, Γεωρ- 
γιάδη έκανε άσεμνες χειρονο­
μίες και προτάσεις στον ανή­
λικο Α.Τ. από την Αθήναι.

Πρόκειται για τον Χαράλαμ­
πο Γβρακιανάκη, 28 χρονών, ο 
οποίος επίσης κατηγορείται ότι 
έβρισε με ακατονόμαστες φρά­
σεις τον ανήλικο.

5—0
5—1
5—2
6—2

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΑΛΗΤΕΙΑ

Για αλητεία και δόλια απο­
δοχή παροχών σε βάρος του 
Γρ. Τζουανάκη, 25 χρονιών, σι> 
νειλήφθη χιθες. στην οδό Μεραιμ- 
ιβέλλου η Χριστίνα Τσιτίσιριτά- 
κη, 40 χρονών, κάτοικος Πειι- 
ραιά..

ΨΗΦΙΣΜΑ

Μετά τον ξαφνικό θάνατο Του 
ιδρυτή του Ηροδότου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΥ 
συνήλθε Ηκτάκτως το· Δ.Σ. του 
ΠΑΣΑ ΗΡΟΔΟΤΟΣ και ατοφάσι 
σε τα· εξής:

1. Να ικαταθέσει στέφανο.
2. Να πα,ρσστεί σύσσωμο το 

Δ.Σ. στην /κηδεία.
3. Να αναρτηθεί η φωτονρα 

φία του στα· γραφ εία του Συλλό 
γιου.

4. ,Για' δυό συνεχείς αγωνιστι­
κές οι αθλητές του Συλλιόγιαυ να 
φαρο-ύιν περιβραχιόνιο πένθους.

Εκ του Δ.Σ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

28-8-84
Μ. Υόρκης 113.314 116,766
Δ. Γερμ,ανίας 39,469 40,671
ιΠαιρίσι '112,853· 13,245
Λονδίνου Τ48,ι079 152,589
Ελβετία 47,426 48,870
Ολλανδίας 34,984 36,050
Ιταλίας 6,220 6,546
Δανίας 10,842 11,172
Αυστρίας 5.617 5,789
Σουηδίας 13,633 14,049
Νορβηγίας 1113,35'2 14,062

ΑνακΌΐινίώνιουμε ότι στις 6 
Σέπτειμβρίου 1984 μέρα Πέμπτη 
και ώρα 10-12 μΙ. θα; γίνει μει­
οδοτική δημοπρασία: στη Β’ Οι- 
κονΌμική Εφορία Ηράκλειου 
για τη στέγαση: των: 26ου κάι 
35ου Νηπιαγωγείου. Ηρακλείου 
και ζητείται ακίνητο ευρισκό­
μενο στο συνοικισμό Δημητρίσυ; 
(Παιτέλλες) αποτελούμειο από 
πέντε: (5) γραφεία; μετά των 
λοιπών βοηίθητικών χώρων συ­
νολικής επιφάνειας 200 τ.μ. και 
με ανώτατο μηνιαίο μίσθωμα 
πενήντα χιλιάδων (50,000) δρα­
χμών.

Ο Οικονομικός Έφορος 
Με εντολή αριθ. 4)83 

ΓΕΏΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ .ΔΗΜΟΚΡ ΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΙΙΕΡΙΦΓΡΕΙΑΚΙΓ 
ΕΠΙίΟΕΩΡΗΣΗ
ΛΑΣΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Κ Η Ρ Υ Ξ ΗΠ Ρ

θέμα: 
για την 
σχέσης

Περίληιψηΐ .προικήριόξης 
πρόσληψη προσωπιικού 
Ιεργασίας Ι.Δ. οιρισιμέ- 

νου χρόνου.
Ο Περιφερειακός Επιθεωρη- 

τής Δασών Κρήτης
Προκηρύσσει την πλήρωση 

με σειρά κτήσεως πτυχίου «2» 
δύο θέσεων Δασολόγων, με ε­
πιλογή δε, «4» τεσσάρων θέσε­
ων Τεχνολόγων Τοπογράφιοιν, 
«2» δύο θέσεων οδηγών αυτο­
κινήτου «2ι« δυο θέσεων Διοικη­
τικών ΜΕ και «2« δυο θέσεων 
Σχεδιαστών με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 
χρόνου, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 248) 76 σε συνδυα­
σμό με τις διατάξεις του άρ- 
θρου 55 του Ν. 993)79, το

3)1984.Π. Δ.
Οι 'ενδιαφερόμενοι πρέπει ya 

υποβάλλουν τα δικαισλογητικά 
τοις στην Περιφερειακή Etafts- 
ώρηση Δασών Κρήτης, Σμύρ­
νης 26, 3ος όροφος, Ηράκλειο 
μέσα σ® «ΊΟ» δέκα; μέρες από 
την «πάμενη, της δημοσίευσης 
της παρούσας στον ημερήσιο 
Τύπο, όπως αυτά πραβλέπονται
από τους 
Διατάξεις ι 
την υπ' 
Προκήρυξη.

σχετικούς Νόμους, 
κα,ι Αποβάσεις και 
αριθ. 2041)28.8.84

Για περισσότερες πληροφορί­
ες οι ενδιαφερόμενοι να απευ- 
θύνονται στα Γραφία της Περι­
φερειακής Επιθεώρησης Δασών 
Κρήτης, Σμύρνης 26, Ηράκλειιο. 
Τηλ:. 243..496.

Ηράκΐ^ειο 28.8.84
Ο Περιφερειακός Επιθεωρητής 

Δασών Κρήτης
α.α.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΚΚΑΛΗΕ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 ΣΗΜΙΤΗΣ

Υπάρχει παραπΛποοιρόρπση στήυ ΕΟΚ
^θές Σήμερα Αύριο

για τήυ έξονωγή προϊόντων μας
ΑΘΗΝΑ 28, (Α.Π.Ε.) — Εκ- 

πρόσώπρι των Γερμανών εισα­
γωγέων κατήγγειλαν την Ελλά­
δα στην ΕΟΚ ότι δημιούργησε 
κρατικό μονοπώλιο για τις εξα­
γωγές εσπεριδοειδών Αυτή τή 
στιγμή η ΕυρωπαΤκή, Επιτρο­
πή στα πλαίσιά δνερεύνησης του 
θέματος έχει ζητήσει τις από­
ψεις της ελληνικής κυβέρνη­
σης για το θέμα αυτό.

Ό Υπουργός Γεωργίας κ. Κ, 
Σημίτης ,σε δηλώσεις του τό­
νισε ότι στις σχετικές ενέργειες 
της Επιτροπής υπάρχει αρκετή 
.παρ,αιπλη,ροφόρηση και προβολή 
θέσεων από μεγάλα θίγόμενα 
συμφέροντα. Η χώρα μας έστει­
λε απάντηση: στις παρατηρήσεις

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

Από την Ένωση, Υπαλλήλων 
εστιαταρίων και^απόφοιτων του­
ριστικής 'σχολής ιΗρακλείόιυ, 
Καλούνται το-μέλη της που επι­
θυμούν να παρακολουθήσουν 
τα τμήματα μετεκπαίδευσης της 
Σχολής Τουριστικών Επαγγελ- 
μάτων να απευθύνονται στο, 
Σωματείο γιώ αιτήσεις και πλη­
ροφορίες τηλ. 282.709 (12 - 2 
το μεσημέρι).

Προ'υ'πάθεσις σύμφωνα με 
to Ν. 1077)80 να έχουν την τε- 
λεύταία τριετία 100 ημερομίσθια 
κάθε έτος ή 350 συνολικά.

Η Σχολή Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων, 'θα δέχεται .αιτήσεις 
μαθητών γιία φοίτηση- στα τμή­
ματα μετεκπαίδευσης μέχρι 24. 
9.11984.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΙΪΜΤΗΙΕΙΙ m IC ΚΪΠΡΙΛΚΟ
Με την αΐπόφαση του Πολυ- 

με,λούς ΙΈροχοδιίκιείου Ηρακλεί­
ου, αριθμός 90)ili984 της εκού­
σιας δικαιοδοσία-', αναγνωρί­
στηκε νιάμιμιο το, καταστατικό' 
του Σωματείου «ΣΥΛΛΟΓΙΟΕ: 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΚΟΛΕΙΟΥ — 
ΝιΗΠΙΙΆΓΩΓΈΙΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛ- 
ΑΙΙΟΥ ΠΓΑ1ΑΔΟΣ».

Το Σωματείο με την επωνυ- 
‘ιμία αυτή; έχει έδρα στο Καστέλ- 
λι Πεδιάδας Ηρακλβίου, και 
σκοπό την καλλιέργεια της ®κ- 
παιιδευτικής συνείδησης στην 
περιοχή της έδρας και γενικώ- 
τερια, με τον τρόπο και τα μέ­
σα που ιαιναφέρονται ειδικά στο 
καταστατικό που έχει έντεκα 

1(1111) άρθρα.
Ηράκλειο 27 Αυγούστου 1984 

Ο Πληιρεξούσιος Δικηγόρος 
MIX. X. ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
Δ1ΟΙΚΗΣΕΏΣ 
ΜΌιΝΑΣΤΗΡΤΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΙΟΥΣιΙΑΕ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθ. Πριωτ. 62ι)33)Φ.Ί4

ΠΙΡΙΛΗΨΙΣ 
ΛΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ II mwiΡΙ»ΙΗ ΗΤΛΪΙΟΝ

Η Ιερά Μονή Αγίας ΜσρΑης 
Βύνης Πεδιάδος διακηρύττει 
φανερόν πλειοίδοτικήν δημοπρια-. 
σίαν εκποιήσεως τοις μετιρητοίς 
των πμαλφών (αφιερωμάτων) 
αιυτής, ετών 1970 - Γ98Ο, προς 
αποπεράτωσιν του· ξενώνας αυ-, 
τής.

Η ως άνω δημοπρασία θα δι-' 
βνεργηθεί την 7η.ν Σεπτεμβρίου· 

• 1984, ημέραν Παρασκευήν και 
ώραν 10-12 π.μ. εις τα Γρα­
φεία του Οργανισμού Διο:κή- 
σεως Μοναστηριακής Περιου­
σίας Ν. Ηρακλείου (Μέγαρο ν 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης) 
και ενώπιον της κατά Νόμον 
συσταθείσης προς τούτο επι­
τροπής.

Οι όροι της δημοπρασίας εί­
ναι κατατεθειμένοι εις τα Γρα­
φεία του Οργανισμού και είναι 
εις την διάθεσιν παντός ενδια­
φερομένου.

Πληροφορίες τηλ. 234.747 κ. 
Γ. Αποστολάκης.

Εν Ηρακιλεΐιω τη 24.8.1984 
I Του ΟΔιΜΠ Ν. Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
Ο Κρήτης ΤΙΜΟΘΕΟΣ 

'Ί'ί, ι 1’-2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Οφθεύφιίατρος κ. ΙωάννηςΟ
Δασκαλάκης θα απουσιάσει από 
το Ηράκλειο από 27.8.84 .μέχρι 
4.9.84.
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της Επιτροπής στην οποία ανα­
φέρεται ότι δεν υπάρχει μονο­
πώλιο, ότι η ΑΓίΡΕΕ υίναι &- 
ταίρια που κάνει όπως όλες, 
εξαγωγές και για το θέμα των 
πορτοκαλιών παίζει συντονιστι­
κό ρόλο των συνεταιριστικών 
κυρίως εξαγωγικών φορέκον.

Στην επιτροπή στάλθηκε ,και 
αντίγραφο της σύμβασης συνερ­
γασίας που υπέγραψε η: ΑΓίΡΕΕ 
με τους εξαγωγικούς φορείς 
που συνεργάζεται.

Ο κ. Σηΐμίτης είπε ότι η χώ­
ρα μας δεν δέχεται την άποψη, 
ότι η ΑΓΡΕΞ είναι κρατικό μο- 
ναπώλιο, θα παλαίψει το θέμα 
και διατηρεί γ.ια τον εαυτό της 
το θέμα να οργανώνει το βξα- 
γωγικό εμπόριο σε τρόπο ώστε 
ναι αποβαίνει; επωφελές για τα 
πραΤόντα τής χωρίς να έρχε­
ται σε αντίθεση, με το κοινο­
τικό καθεστώς.

ιΟι προσπάθειες της αφορούν 
τη: δημιουργία ,μηχανισμών που 
λειτουργούν ήδη πολλά χρόνια 

ΑΡΧΙΖΕΙ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ
ΛΑ ΓΟΝΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΜΙΑ ακόμα ΛαΤονιϊκή. χρίοινιά 'μιαις σωστής εσωτερικής οΐριγάνω
εν όψει, κι όλη η σκέψη κι ο- λογι 
αμός 'δοσμένα! σε δρσστηίριότηυ 
τεςαγάπης, ανθρωπιάς και σόμπα: 
ράστα σ ης στο συνάνθρωπο.

Μέ την ανάμνηση ενός εποικο 
δσμηπιικίσύ παρελθόντος και με 
τον οραματισμό μιας ακόμα sni 
τυχιμένιης λαΤονικής περιόδου εΐ 
ιμαστε σίγουρες ότι θαι σταθού 
με σ' ένα επίπεδοι δρασπίηριότη- 
τας αντάξιο μιας υποδειγματί'κής 
λα'ι 'ονι κής υπηρεσίας.

Το φετινό σύνθιηιμα: «Αντ,απο 
κριθείτε στο κάλεσμα για προ- 
σφοίρό» και «ΛαιΊ'σνισμός για 
την Πατρίδα, για τον συνάνθρω 
πο», μας δημιουργεί την ανάγκη

Συνέχεια από τη σελ. 1.

Ουτουργός κ. Α. Παταινδρίχιν 
δέχθηκε τον εάρωιβουλεοτήι τα» 
ΠΑΣΟΚ κ, ιΓ. Μαύρο, ο οποί­
ος και του «ξέθίάσε τις απόψεις 
του για τους χβιρισμούς 
Κυπριακό.

■ Μετά τηι συνάντηση ο: ικ. 
πανδρέου βίίπε:

«Σιυναντηθήκαιμε γιοι να 

στο

Πα-

σ»-
ζητήσουμε τις τελευταίες εξελί­
ξεις στο1 Κυπριακό. Σκοπός ή­
ταν και είναι να πληροιφοιρηθώ 
τις απόψεις της πολιτικής ηγε­
σίας ταυ τόπου. Η διαμόρφωση 
της πρσσωπιικήις γνώμης και 
της .πολιτικής της Κυβέρνησης 
θα γίνει μετά τον 'διάλογοι μό 
τον Πρόεδρο .της Κυπριακής 
Λημοκριιτίυς κ, Κυπριανού.

Ο κ. Μαύρος είπε στη ■ συνέ­
χεια στους δημοσιογράφους ότι 
άξέίθεσιε τις σκέψεις ταυ στον 
πριωιθυπουργόι «για το θέμα τηις 
Κύπρου» και τόνισε ότι «είναι 
πρόωρο να εκφραστεί κανείς 
πάνκ» στις προτάσεις του κ. 
Κοι.ογιάρ γιώτί το, θέμα είναι 
σε: ιεξέλίξη»:.

Συνέχεινα οστό τη 1η σελ 
σει ούτε το, 1)5 της απωλεσθεί- 
σηις ιδιοκτησίας που.

Το παρακάτω1 παράδειγμα θα 
βοηθήσει τους αναγνώστες της 
στήλης αυτής, αλλά και τους 
υπευθύνους της σημερινής Κυ- 
ιβερνήσεως, η ο,ποια δεν ευθύνε- 
ται γι' αυτή! τη φοβερή ■ αίδιιικία, 
γιμ να συμπαρασταθούν οι μεν 
και να βοηθήσουν οι δε για να 
δικαιωθεί ηι φωνή των 200 και 
πλέον 'αδΐκηθέντων ιδιοκτητών:

Ιδιοκτήτης της περιοχής με: 
I .11) 1.800 κουρμούλες σουλτα- 
νί με μέσηι στρεμματική; παρα­
γωγή 1,5 τόννο σταφίδα, δηλα­
δή 8 - 9 τόννους συνολική; ετή­
σια παραγωγή.

2) 35 ιμουρέλα 4 ετών.
3) 28 οπωροφόρα δένδρα.
4) Μια οικία εκ δυο, δωματί­

ων ταρατσοσκεπήις.
5) Μια δεξαμενή 45 κυβικών 

ηιέτρων.
Έλαβε συνολική αποζημίωση' 

δρχ. 410.000 από τις οποίες 
παρεκρυ τήθη . και ο φόρος μετά- 
βιβάσεως και το ειδικό τέλος 
εποικισμού.

Η αξία λοιπόν αυτού του κτή­
ματος κατά τους πιο μέτριους 
.υπο9χ>γισμούς ήταν:

1) Αξία της αμπέλου, στρέμ-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Στις 11.9.84 θα πραγματοποι­
ηθεί στη Διεθνή. Έκθεση Θεσ- 
σαλονίίκης σεμινάριο γνωριμίας 
σοβιετικών οργανισμών ,με αν­
τίστοιχες ελληνικές επιχειρή­
σεις και οργανισμούς με; σκο- 

την περαιτέρω διεύρυνσηττό
των συναλλαγών μεταξύ των 
,δύο χωρών.

Το σεμινάριο οργανώνεται 
(Οπό την Σοβιετική Εμπορική. Α­
ποστολή, σε συνεργασία με το 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Ε- 
π,ΐίμελητήριο Αθηνών.

Για περισσότερες πληριοφόρί- 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να σπευθύνονται στο E.B.F.. Α­
θηνών, τηλ. 36.24.643 και 36. 
25.670, αρμόδια κ. Σταθουλο- 
πούλαυ. 

στις άλλρς χώρες της Ε.Ο.Κ. 
Συγκεκριμένα αναφέρθηκε ο 
Οργανισμός Εξαγωγής Σιτη­
ρών της Γαλλΐΐας, οι Οργανι­
σμοί Εξαγωγής Κρέατος Δα­
νίας και .ανάλογοι φορείς άλλων 
χωρών,.

Όπως προκύπτει από τα στοι­
χεία που έδωσε ο κ. Σημίτης, 
τις καταγγελίες των Γερμανών 
εξαγωγέων που διερευνά η Ε- 
πιτραπή προωθούν ένας ιταλός 
έμπορος και. Οργανισμοί με εμ­
πορικά συμφέροντα από τη: Γάλ- 
ίλία κα,ι τηι Γερμίανΐια.

Ειδικά ο.ι γερμανοί εισαγω­
γείς επιθυμούν να διατηρήσουν 
το δικαίωμα προώθησης ,των 
εΐύληνικών αγροτικών πιροΤον- 
των από το Μόναχο σε άλλες 
χώ'Ρες όπως Ολλανδία, Ελβε­
τία, Αυστρία; ,κ,λ.π. λειίτουρ- 
γούντες ως (μεσάζοντες,.

Το καθεστώς αυτό έχει κα»- 
,ταιργήσει η· δραστηριότητα του 
φορέα εξαγωγών παυ συντονί­
ζει η ΑΓΡΕΞ.

ΔΙΝΕΤΑΙ σήμερα για δεύτερη και τελευταία ιμέρα στο ΚηΠο 
θέατρο 'Κοζαντζάκη, η παράσταση τσυ Περιφεριειακού 
Κρήτης, με το έργο «Ζήνων». Πρόκειται για έργο παρμένο 
την αναγεννησιακή περίοδο του Κρητικού θεάτρου, παυέχιει 
γσθετήσει ο Τηλέμαχος Μουδατσάκης.

ΜΕ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε προχθές, στην αποθή 
κπ της ΔΕΗ, στα Λινοπερόματα, η συναυλία ταυ Σταύρου Ξαρ

χάκσυ. που οργάνωσε η ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ. Στη φωτογραφία μΟς 
(Μήτσος Λιόντος, τηλ. 221332) ένα στιγμιότυπο οπό την συνσι» 
λία.

σης.
Έτσι λοιπόν ίμε τις ήδη συνιτο 

νισιμένες «σι πραγραμματισμιένες 
εκδηλώσεις των επιτροπών τιης 
λέσχης και μετά τις υπέριαχιες συ 
νεστΊάσειςήργσσίας, ιείιμαιστπε έτσι 
μες γιιαι την πραγμάτωση των ψε 
τινώιν στόχων.

Έυχόιμαστε πάντα1 να είμαστε 
δυνατές και άξιες να προσφέρου 
με σταν συνάνθρωπο κάτι από 
τον ιεσυτό μας.

Πιστεύομμιε στην αιμέριστη: ό­
πως μέχρι σήμερα συμπαράσταση 
όλων.

ίΗίράκΙλειο 22 ΑυγούισΤοιυ 1984
Λέσχη ΛοΊ ονες Ηρακλείου

ΜΕ γρήγισρους ρυθμούς προχωρούν στο γειτονικό Ρέθυμνο οι 
τελευταίες προετοιμασίες για την διοργάνωσή τσυ 5ου Παγκρήτι 
ου Φεστιβάλ Πολιτιστικών Συλλόγων. Οι ιεκδηλώσεις, όπως ήδη 
έχει ξαναγραφεί, 6;α γίναυν στον χώρο του Ιου Δημιστ. Σχολείου 
Ρέθυμνου (Τούρκικου) από 5 μέχρι 9 ταυ Σεπτέμβρη, Οι εκθέσεις 
εικαστικών θα γίνουν από 3 μέχρι και 9 Σεπτεμβρίου στην ιαίθου 
σα του Αγίου Φραγκίσκου και στην αίθουσα Τέχνης «Ζωγραφιά». 
Τοιπιρόγ,ραμμσ ταυ φεστιβάλ θα περιλαμβάνει:,Θέατρο, χορό, ιμου 
σική, ιεκιθίέσιεις φωιτογραφίας, ζωγραφικής, γλυπτικής, λα'ι'ικής τέ­
χνης, χειροτεχνίας, ερασιτεχνικό κΊν)γράφιο, σλάιτς, ποίήση, ,ποδη· 
λαιΤοιδραμία, σκακιστικοϊ αγώνες και ;διανωινισμό χοιριαύ στηγιπα- 
ραλία. Όσοι ενδιαφέρσινται για περισσότερες πληροφορίες, ας α- 
πευθύνανται στο τηλ. 0831)29886 και 29060.
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ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής ταυ Γιάννη Κούτση θα εγκιαιινιαστέί στις 
10 Σεπτεμβρίου στην γκαλερί «Ζυγός» (Λεωφ. Ικάρου) της πόλης

Στο Υπουργείο Εξωτερικών
Παράλληλα η. Κυβέρνηση! δια 

του Υπουργού Εξωτερικών ικ. 
Γιάννη; Χαραλαμπόπουλου ενη­
μέρωσε τους πρώην πρωθυπουρ­
γούς κ. Π. ιΚανελλόπιαυλσ και 
Γ. Ράλληι και (εκπροσώπους των 
Κομμάτων για τις εξελίξεις στο» 
Κυπριακό, ζητώντας καν τις α­
πόψεις τους επί. του θέματος.

Οι. συναντήσεις με τον κ,. Χα- 
■.ραιλάμίπιάπαυλο'ι άρχισαν στις 12 
το μεσημέρι μει πρώτο τον κ. 
Π. Κανελλόπουλο και; ακολού­
θησαν διαδοχιικά ο Γραμματέας 
της .Εκτελεστικής Επιτροπής 
της ΕΛΑ κ. Μανόλης Γλέζος, 
α Πρόεδρος της ΒΔΙΗΚ κ. Γι- 
άννηις Ζίγδης, οι πρώην πρώβυ-. 
πουργός κ. Γ. Ράλίλης και ο εκ­
πρόσωπος του Κ.Κ.Ε. ΕΙσωτερι- 
κού κ.. Α. Λιαμαντόποι λος.

μιας. Η έκθεση: θα διαρκέσει ως τις 10 Οκτωβρίου1 και θάναι ανοι 
χτή καθημερινά; πλήν Κυριακής, από 9—2 και από 5,30—ΤΟ μ.μ. 
Στην φωτογραφία (μας, δείγμα της δαυλιειάς ταυ καλλιτέχνη.

★-------------★
ΣΥΝΑΥΛΙΑ θα δώσουν σήμερα στις 10 το βράδυ στο* γήπεδο 

του ΟΦΗ, ο; ιΜιανώλης Μητσιάς και η Σωτηρία Μπέλλου.

Τόσο σι 2 πρώην πρωθυπουρ­
γοί όσο και σι λοιποί: πολιτιίκοιί 
ιεδήλωσαν προς τους δημόσιό-, 
γρώφοι ς ότι εξέθεσαν τ,ις από-' 
ψεις τους για την παρούσα 
φάση; του 'Κυπριακού και αρνή-' 
θήκαν να κάνουν δηλώσεις επί 
της ουσίας του θέματος. KMAIgTEIA

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙ
ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
ΑΠΟ TO SUN COMFORT

(ματα 6 ίσον 2.(100.000:.
. 2) 35 μουρέλα προς 2.000 ί- 
• σον 70.000.

3) 28 οπωροφόραι δέντρα προς 
3.000 ίσον 84.000.

' 4) Οικία δυο δωματίων εκ 
. μπετόν. 5:0:0.000.

4) Δεξαμενή 70.0001.
Σύνολον 2.824:.000.
Έναντι: αυτής της με μέτρι­

ους υπολογισμούς υπολοιγισθεί- 
σης αξίας οι ιδιοκτήτης έλαβε 
μετρητά μετά 2 χρόνια από της 
άιπαιλλοτριώσεως 3811.000.
? Η παρούσα Κυβέρνηισηι ήλθ® 
από το λαό με μια εντολή:

Να: αλλάξει τη πολιτική και 
κοινωνιικη; ίμιας ζωή. Να διορθώ­
σει τις αδικίες του παρελθόν-
τορ. 
■πική 
σει 
και

ΜΙΑ ακόμη ιμενάλη προσφορά για την «ΜΙΣ ΚΡΉΤΗ '84». 
Συγκεκριμένα, το Τοηριστιικό Γραφείο «SUN COMFORT» 
(Πλ, Καλλερνών 17) ανακοίνωσε στην Γραμματεία των Καλ 
λισιτείων, ότι προσφέρει στηνιπρώτη νικήτρια τωιν-φιετεινών 
Καλλιστείων, ένα αεροπαρί'Κό 'εισιτήριο για την Βιέννη, και 
παραμονή ιμιαις βδομάδας, μΓ όλα' τα έξοδα πληρωμένα.

ΕΠΙΣΗΣ το Κατάστηιμα υποδηιμάιτων πολυτελείας «MA­
PI ΑΝΝΑ» προσφέρει από ένα ζεύγος παπούτσια στις τρεις 
πρώτες νικήτριες.

ΣΤΟ' μεταξύ συνεχίζονται με εντατικό ρυθμό οι προετοι­
μασίες του τελικού' με την σωμμιετοιχή όλων των σύνεργα' 
ι ώτου διαγων ι c γ ρύ.

ΓΙΑ πρώτιη φορά φέτος παρουσιάζεται τόσο μιειγάλο εν­
διαφέρον από το Κοινό, κιαι όπως είχιε πρσβλεφτεί, το πε- 

. ριβάλλον ταυ νέου Νάιτ - Κλαμπ «ΠΈΤΑΛΟ» που πληριεί 
όλες τις προ'υ'παθέσιεις για μια τέτοια εκδήλωση, συμβάλει 
στο γεγονός ότι η βιραδίά του1 τελικού θα 'είναι κάτι to ξε­
χωριστό.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ότι πρασκΑήσεις διατίθενται στα γρα 
φεία των Καλλιστιείων, θεσόαλονϊκιης 7 (έναντι εφιημερίδος

Να θεμεί.ίκώσει τη, πραγμια- 
Δηιμάκρατία. Να εφαρμό- 

τη>ν κοινωνική δικαίασύνηι 
να κατανή,μει τα δικαιώ-

«ΠΑΤΡΙΣ»), Τηιλέφωνα 284443, 
«ΠΕΤΑΛΟ».

821687, καθώς και στο

ματα και τις υποχρεωσε:ς εξ ί­
σου σε όλους τους Έλληνες.

Μέσα σ' αυτή; την εντολή 
βρίσκεται και η δική .μας φω- 

' νή. Φωνή απογνώσεως γιατί η; 
'Κυβέρνηση των αναγκαστικών 
εξουσιών, γιατί η Δικτατορία 

1 απεστέρησε τη. μοναδική ' αγιχ·- 
τική ιδιοκτησία 200 οικογενει­
ών μ’ ένα γελοίο αποζηιμιωτι- 
κό αντά/^λαγμα.

Αυτής της φωνής τη, δικαίώ- 
σηι ζητούμε από την Κυβέρνηση, 
τηις Αλλαγής.

Μετά" τιμής
ΔΗΜ. ΝΊΚΟΛΟΥΛΛΚΗΣ
Εκπρόσωπος ιδιοκτητών 

απαλλοτριιωθεισης περιοχής 
Εσταυρωμένου - Φοινικιάς

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

J

® Στην παραπάνω φωτογραφία οι νικήτριες ταυ πέρυσι-
νοώ διαγωνισμού.

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί το Σαββατοκύρι­
ακο 1 - 2.9.84 εκδρομή στο Γα- 
ιδοι ρονήσι (απέναντι στην Ιε- 
ράπετρα):.

Αναχώρηιση, από Πλ. Μου­
σείου.

Αρχηγός Γιώργος Λίτσας.
'Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 

225..128, 220.068!, 287.1:10.
Από τον Ορειβατικό

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΦΙΛΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ
Δια τον αγώνα ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ — ΞΑΜΑΞ 

Διοιρνανώνοιμε εκδρομή από 18)9 μέχρι 20)Q. Δηλώσεις — 
Πληροφορίες στο Κατάοτπμα τιαυ ι.. ΣΩΤΗΡΗ ΟΙΚΟΝΟ­
ΜΟΥ Ντεντιδάϊιΐδων 20, Τηλ. 284940. Εισιτήρια αγώνα 
εξαισφαλιρμένα.


